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Шановна громадо! 
 

Позаду третій рік нашої з вами спільної роботи в умовах реформи місцевого 

самоврядування та впровадження принципів децентралізації. Всупереч непростій 

соціально-економічній ситуації, викликаній фінансовоекономічними змінами, 

боротьбою з епідемією COVID-19 і повномасштабним вторгненням рф, ми 

намагаємося працювати у штатному режимі, зберігати стабільність та приймати 

виважені рішення. Завдяки конструктивній роботі керівництва громади, старостів, 

членів виконавчого комітету, депутатського корпусу, співпраці з депутатами 

Верховної та обласної рад, керівників установ, підприємств та організацій, 

підприємців, а також активних волонтерів та небайдужих мешканців вдалося 

реалізувати чимало із поставлених завдань і досягнути позитивних результатів.  

Завдяки могутнім військам Збройних Сил України наша міська територіальна 

громада має змогу працювати на перемогу та розвиватися у силу склавшихся 

обставин.  

Основна мета моєї доповіді – не лише проаналізувати діяльність ради у 2023 

році., а й разом визначити основні напрямки та пріоритети у подальшій роботі у 

наступному році.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

презентую до вашої уваги звіт міського голови про роботу виконавчих органів 

міської ради у 2023 році. Як жила та працювала громада в тиловій частині країни 

під час другого року від дня повномасштабного вторгнення російських вбивць, які 

пріоритети були виставлені в нашій роботі – сьогодні я розповім кожному.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПЛЕНАРНА ТА КОМІСІЙНА РОБОТА ГАЙСИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Основною формою та результатом діяльності Гайсинської міської ради є 

пленарні засідання, які скликались відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та затвердженого Регламенту роботи ради. За звітний 

період проведено 18 сесій міської ради, прийнято 528 рішень, які спрямовані на 

покращення економічного, соціального, культурного розвитку громади та її 

інфраструктури, а найголовніше зосереджені на фінансовій підтримці Збройних 

Сил України.  

 

З метою належного виконання функцій, міською радою утворено 6 постійних 

депутатських комісій. За вказаний період працівники виконавчого апарату 

забезпечили організацію 52-х засідань профільних депутатських комісій, зокрема: 

 

1. Постійна комісія з питань регуляторної політики, законності, 

правопорядку, депутатської діяльності, етики та боротьби з корупцією       

Голова постійної комісії: Кирилюк Костянтин Сергійович- 8 засідань. 

2. Постійна комісія з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва 

Голова постійної комісії: Гукало Алла Іванівна-15 засідань. 

3.Постійна комісія з питань земельних відносин екології, планування 

територій, містобудування, будівництва та архітектури 

Голова постійної комісії: Шульга Анатолій Олексійович-10 засідань. 

4.Постійна комісія з питань комунальної власності, інфраструктури, 

житлово-комунального господарства, благоустрою та транспорту 

Голова постійної комісії: Мартинюк Вадим Володимирович- 10 засідань. 

5.Постійна комісія з питань освіти, культури, спорту, духовного розвитку та 

молодіжної політики 

 Голова постійної комісії: Вдовцова Тетяна Андріївна-4 засідань. 

6.Постійна комісія з питань охорони здоров’я, санітарного нагляду та 

соціального захисту населення  

Голова постійної комісії: Кравець Микола Борисович-5 засідань. 

 



Виконавчий комітет Гайсинської міської ради, який сформований у складі 34 

осіб, здійснює свою діяльність керуючись принципами відкритості та прозорості, 

що є необхідною умовою демократичного управління громадою, забезпечення 

належної та ефективної взаємодії місцевого самоврядування з громадою.  

Робота апарату міської ради здійснюється 

у відповідності до затвердженого плану роботи 

виконкому та завдань, що ставляться на нарадах 

у міського голови. На щотижневих нарадах 

розглядаються та вирішуються поточні питання 

і визначаються шляхи вирішення проблемних та 

перспективних питань. Впродовж 2023 року 

проведено 52 наради за головуванням міського 

голови, за підсумками яких відповідальним 

виконавцям дано відповідні доручення, що 

стосувалися питань діяльності освітніх та медичних закладів, проведення заходів, 

вирішення питань щодо дитячих садків та шкіл громади, реалізації проектів та 

програм, ремонту дорожнього покриття вулиць, асфальтування, водопостачання, 

купівлі, реєстрації та обслуговування комунальної техніки, розгляду окремих 

звернень та скарг громадян та інших документів. 

 

За звітний період міським головою видано 453 розпоряджень, з яких: 

 

-по основній діяльності – 82 

-по адміністративній діяльності –65 

- по особовому складу – 89 

- по відпусткам, матеріальній допомозі –172 

-по відрядженням –45 

 

Протягом цього року проведено 15 засідань 

виконавчого комітету, в результаті яких було 

прийнято 270 рішень.  

На кожному засіданні виконавчого комітету 

приймались рішення щодо охорони майна малолітніх 

осіб; затвердження висновків органів опіки та 

піклування міської ради; влаштування дітей на 

виховання до дитячих будинків; встановлення 

порядку участі батьків у вихованні малолітніх дітей; 

надання дозволу на підключення житлових будинків 

до централізованих мереж водопостачання та 

водовідведення; присвоєння адресних номерів 

об’єктам нерухомого майна. 

На сьогоднішній день всі рішення міської ради 

та виконавчого комітету виконано або на стадії 

виконання. 
 



ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН, ПРАВОВА РОБОТА ТА НАДАННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності Гайсинської міської ради, її 

відокремлених структурних підрозділів, комунальних підприємств, комунальних 

установ та апарату виконавчого комітету є робота зі зверненнями громадян та 

надання якісних адміністративних послуг. З цією метою створено належні умови 

прийому громадян, забезпечено своєчасний та якісний розгляд пропозицій, заяв і 

скарг, для оперативного вирішення порушених питань. 

За 2023 рік робота Гайсинської міської ради спрямовувалась на підвищення 

рівня роботи із зверненнями громадян згідно вимог Закону України «Про звернення 

громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо 

забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування» від 07.02.2008р. 

№109/2008. Зокрема, затверджено графіки особистого прийому громадян 

керівництвом міської ради, а на засіданнях виконавчого комітету та сесіях міської 

ради постійно вирішуються питання по зверненнях громадян, які надійшли від 

фізичних та юридичних осіб.  

Керівництвом міської ради приділяється особлива увага вирішенню проблем, 

з якими звертаються ветерани війни, учасники російсько-української війни, 

учасники бойових дій на території інших держав, особи з інвалідністю, багатодітні 

сім’ї, пенсіонери, внутрішньо переміщені особи, які потребують соціального 

захисту та підтримки.  

Усі звернення, що надійшли до міської ради, ретельно та уважно розглянуто, 

заявникам надані вичерпні, аргументовані відповіді, у разі необхідності 

проводилися зустрічі із заявниками за місцем проживання. Кожна відповідь містить 

роз’яснення прав заявників, у випадку незгоди з прийняттям рішення, як вимагає 

стаття 16 Закону України «Про звернення громадян». Керівництвом та 

начальниками відділів виконавчого комітету 

міської ради вживаються заходи щодо 

забезпечення своєчасного та якісного розгляду 

звернень громадян. Всі звернення розглядаються 

якісно та неупереджено, без порушення термінів 

розгляду. 

За 2023р. до виконкому надійшло 1448 

звернень громадян, що на 72 звернення більше, ніж 

у минулому звітному періоді. В тому числі, 

колективних звернень у 2023 р. – 61 (в 2022 р. - 42). 

За результатами розгляду: вирішено позитивно – 

1280 звернень, відмовлено у задоволені по 20 

зверненнях, дано роз’яснення по 148 зверненнях. 

У звітному періоді за формою надходження 

було подано через органи влади: 14 звернень, поштою – 1367 звернень, через 

уповноважену особу - 5 звернень, від інших органів, установ та організацій - 14 та 

засобами електронного зв’язку - 48 звернень.  



За ознакою надходження, з них: первинних – 1432, повторних -9, дублетних - 7. 

За видами, з них: заяв - 1422, скарг - 26. 

Окремо зареєстровано та розглянуто 68 звернень, що надійшли на Урядову 

гарячу лінія і були передані на виконання до виконавчого комітету Гайсинської 

міської ради.  

За 2023 рік в письмових зверненнях піднято 1448 питань, з них: по 

землекористуванню - 568, будівельним питанням - 261, щодо надання публічної 

інформації – 59, по різним питанням -534. 

За звітний період загальним відділом міської ради було отримано та видано 

307 бланків свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану. У 

старостинських округах складено 305 актових записів, з них 3 актові записи про 

реєстрацію шлюбу та 302 актові записи про смерть.  

За звітний період відбулось 14 засідання адміністративної комісії при 

виконкомі міської ради та винесено 35 постанов про накладення адміністративного 

стягнення у вигляді штрафу на суму 92242 грн., у вигляді попередження 2 

постанови та 3 постанови про закриття адмінсправ. 10 постанов були направлені на 

примусове виконання до Гайсинського районного відділу ДВС Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції. 

На квартирному обліку потребуючих поліпшення житлових умов при 

виконавчому комітеті Гайсинської міської ради у загальній черзі перебувають 139 

сімей, із них:  

• у списках громадян, які мають право першочергового отримання житла: 48 

сімей;  

• у списках громадян, які мають право позачергового отримання житла: 14 

сімей. 

Станом на 01.12.2023 року на квартирному обліку при виконавчому комітеті 

міської ради перебувають такі пільгові категорії: 

- 12 сім’ї учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції, із них: два інваліда війни 1 та 2 групи,  

- 11 багатодітних сімей,  

- 2 сім’ї військовослужбовців, звільнених в запас або відставку. 

У 2023 році проведено 7 засідань комісії з житлових питань, за результатами 

яких взято на квартирний облік 6 сімей, і одна сім’я інваліда внаслідок війни 3 групи 

покращила свої житлові умови, а саме їм було видано ордер на вселення у надане 

житлове приміщення. 

Основним завданням юридичного відділу Гайсинської міської ради було 

правове забезпечення діяльності міської ради та її виконавчих органів. 

Протягом 2023 року юридичним відділом здійснювалась підготовка 

претензій, позовних заяв, відзивів та інших документів, представництво інтересів 

Гайсинської міської ради в судових справах. За період роботи з 01.01.2023р. станом 

на сьогодні взято участь в 328 справах як сторона по справі в суді, підготовлено та 

направлено до суду 12 позовних заяв щодо визнання спадщини відумерлою, 

встановлення опікуна над недієздатними та неповнолітніми особами, позбавлення 

батьківських прав. 



Розглянуто 52 заяви громадян щодо питань, які відносяться до компетенції 

юридичного відділу. На всі заяви надано обґрунтовані та вичерпні відповіді. 

Надано відповідь на 11 інформаційних запитів, на 89 звернень, запитів та 

доручень установ, підприємств та організацій. Підготовлено та надано на розгляд 

сесії міської ради близько 47 проектів рішень сесії та 52 проектів рішень на 

розгляд виконавчого комітету. Проведено організаційні заходи та підготовлено 

документи для державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та змін до 

відомостей про юридичних осіб по 29 об’єктах, зокрема, щодо реорганізації 

сільських рад, інших юридичних осіб, переданих у комунальну власність 

Гайсинської територіальної громади, нерухомого майна комунальної власності.  

На підставі рішення № 7 від 26.07.2023 року 52 позачергової сесії 8 

скликання р. відділ «Центр надання адміністративних послуг та Державної 

реєстрації» виконавчого комітету Гайсинської міської ради з 01.08.2023 р. 

перейменовано у відділ «Центр надання адміністративних послуг» Гайсинської 

міської ради, у зв’язку з чим, змінено структуру та штатну чисельність 

працівників та переведено державних реєстраторів відділу до Сектору державної 

реєстрації загального відділу виконавчого комітету Гайсинської міської ради. 

За звітний період підвищено якість 

обслуговування суб’єктів звернень наданням 

можливості громадянам самостійно обирати 

зручний спосіб повідомлення про результат 

розгляду документів (телефоном, електронною 

поштою) та спосіб отримання готового 

результату (особисто, поштою). 

Реалізовуючи вимоги Міністерства 

цифрової політики України та керуючись Розпорядженням КМУ №523-р, 

Переліком адміністративних послуг органів виконавчої влади та 

адміністративних послуг, що надаються органами місцевого самоврядування у 

порядку виконання делегованих повноважень, які є обов’язковими для надання 

через ЦНАПи, «прозорим офісом» Гайсинської територіальної громади 

протягом 2023 року було запроваджено 45 нових адміністративних послуг, а в 

загальному надається 111 адмінпослуг.  
 

 



За результатами роботи за 11 місяців 2023 року, відділом ЦНАП надано 

наступні види послуг, а саме: 

• реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 3787; 

• послуги пов’язані з державною реєстрацією бізнесу та громадських 
формувань – 412; 

• надання відомостей з Державного земельного кадастру – 3702; 

• реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання + витяг з РТГ – 2635; 

• видача та оформлення закордонних паспортів та ID - карток – 470; 

• комплексна послуга «єМалятко» – 4; 

• повідомлення про пошкоджене майно – 11; 

• послуги Держпродспоживслужби – 1; 

• соціального характеру – 73; 

• послуги у сфері містобудування – 23;  

• видача дозволу опікунам для здійснення правочинів – 3; 

• опрацьовано та видано довідок – 1253. 

Керуючись п. 3 доручення начальника Вінницької обласної військової 

адміністрації Сергія Борзова від 15.05.2023 р. №01.01-13/3730 щодо приведення 

технічного стану приміщень усіх ЦНАПів в області у відповідність до вимог, 

визначених Постановою КМУ від 01.08.2013 р. № 588 у будівлі ЦНАП проведено 

косметичний ремонт кабінетів, де здійснюється 

прийом громадян та зал для очікування (оновлено 

шпалери, стелю).Також, було замінено вхідні двері, 

встановлено захисні грати на них та накриття для 

захисту від негоди. Додатково проведено ремонт 

частини паркану з заміною на залізобетонну огорожу 

прилеглої території. На окремих ділянках, де була 

відсутня огорожа, земельну ділянку комунальної 

власності громади відмежовано металевою сіткою. 

При вході до адміністративного корпусу оновлена 

табличка з назвою установи шрифтом Брайля.  

З метою покращення умов роботи працівників 

відділу встановлено кондиціонер для підтримки комфортної температури повітря у 

кабінеті в літню та зимову пори року. Наразі проводиться робота щодо 

впровадження нових адміністративних послуг у земельній, містобудівній, 

соціальній та господарській сферах. 



За звітний період державними реєстраторами сектору державної реєстрації 
загального відділу виконавчого комітету Гайсинської міської ради опрацьовано 
151 заяву у сфері державної реєстрації Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; 758 заяв у сфері 
державної реєстрації речових прав на нерухоме майно; 44 заяви у сфері 
Державного земельного кадастру. 

 
БЮДЖЕТ ГАЙСИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ 

ТЕРИТОІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2023 РОЦІ 
 

Бюджет територіальної громади – це головний фінансовий документ, який 
регламентує всю фінансово-господарську діяльність місцевої влади, бюджетних 
установ та забезпечує економічний та соціально-культурний розвиток громади. 
Бюджет це план утворення і використання фінансових ресурсів, необхідних для 
забезпечення завдань, функцій та повноважень органу місцевого самоврядування 
протягом бюджетного року. 

Населення Гайсинської міської територіальної громади складає 42 845 осіб. 
В громаді функціонує 202 бюджетних установи, з них 50 закладів освіти (в 

тому числі 20 дитячих садків та 23 загальноосвітніх шкіл), 104 заклади культури, 
30 закладів охорони здоров’я (з врахуванням 22 ФАПів та 6 амбулаторій), 8 закладів 
соціального забезпечення. 

В бюджетній сфері працює 2622 осіб. Протягом 11 місяців поточного року в 
громаді відсутня прострочена кредиторська заборгованість по виплаті заробітної 
плати працівникам бюджетної сфери. 

Обсяг бюджету громади на 2023 рік складає 832,0 млн. грн. За 11 місяців 
поточного року до бюджету громади отримано надходжень в сумі 906,8 млн. грн., 
з них:- доходів без врахування міжбюджетних трансфертів отримано в  

сумі 803,0 млн. грн.; 
- субвенції з державного бюджету 95,6 млн. грн.; 
- субвенція з обласного бюджету 1,8 млн. грн; 
- субвенції з бюджетів територіальних громад 6,2 млн. грн.; 
- додаткова дотація з державного бюджету 0,2 млн. грн; 

Власні надходження

803,0 млн. грн.

88,58% 

Субвенція з 

державного 

бюджету

95,6 млн. грн.

10,5%

Субвенція з обласного 

бюджету

1,8 млн. грн.…

Субвенція з інших 

ОТГ

6,2 млн. грн. 0,7%

Додаткова дотація

0,2 млн. грн.

0,02%

Структура доходів бюджету громади за 2023р., 

станом на 01.12.2023 р.



По Гайсинській територіальній громаді фактичні надходження доходів 

загального фонду за 11 місяців поточного року на одну особу населення 

становлять 18 741 грн. Основним бюджетоутворюючим джерелом доходів 

міського бюджету є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого, 

в структурі власних фактичних надходжень складає 85,1%. Надійшло станом на 

01.12.2023 року податку та збору на доходи фізичних осіб до бюджету міської 

територіальної громади в сумі 683,6 млн. грн. 

Фактичні надходження до міського бюджету станом на 01.12.2023 року по 

платі за землю складають в сумі 41,8 млн. грн., що складає 5,3% у структурі власних 

надходжень, планові показники по платі за землю 38,0 млн. грн. 

Єдиний податок з юридичних та фізичних осіб в бюджеті громади 

передбачений в сумі 37,8 млн. грн., фактичні надходження за січень-листопад 

поточного року складають в сумі 34,9 млн. грн., що становить 4,4%. 

Акцизний податок з вироблених та ввезених в Україні товарів та послуг 

передбачений в обсязі 22,7 млн. грн., за 11 місяців поточного року фактично 

надійшло акцизного податку в сумі 26,1 млн. грн., що складає 3,2%. 

Протягом січня – листопада поточного року з бюджету Гайсинської міської 

територіальної громади було проведено видатків на суму 721,8 млн. грн. 

Видатки на соціально-культурну сферу складають в сумі 327,4 млн. грн., з 

них:   - на освіту – 240,2 млн. грн.; 

- на охорону здоров’я – 27,5 млн. грн.;  

 - на соціальний захист та соціальне забезпечення – 25,2 млн. грн.; 

- на культуру – 28,4 млн. грн.; 

- на фізкультуру і спорт – 6,0 млн. грн.; 

- на державне управління- 37,6 млн. грн., 

- на ЖКГ, благоустрій, інфраструктуру – 33.4 млн. грн.; 

- інша діяльність- 1,2 млн. грн.; 

- реверсна дотація – 192,5 млн. грн.; 

- видатки на оборону- 129,8 млн. грн. 

Податок на 

доходи фізичних 

осіб

683,6 млн.грн.

85,1%

Плата за землю

41,8 млн.грн.

5,3%

Єдиний податок з 

юридичних та 

фізичних осіб

34,9 млн.грн. 

4,4%

Акцизний податок

26,1 млн.грн. 

3,2%

Інші

16,6 млн. грн.

2,0%

Структура доходів загального фонду бюджету в розрізі 

податків та зборів станом

на 01.12.2023р.



На фінансування захищених видатків було спрямовано коштів в сумі     

626,0 млн. грн., що становить 86,7% в структурі видатків, з них: на виплату 
заробітної плати з нарахуваннями було спрямовано 270,9 млн. грн., що складає 

95,3% виконання уточнених призначень на січень-листопад 2023 року, що є 

підтвердженням того що міський бюджет є соціально-спрямованим. 
Протягом поточного року було проведено видатків по спеціальному фонду 

бюджету міської територіальної громади на суму 357,7 млн. грн. без врахування 

видатків проведених за рахунок власних надходжень бюджетних установ. 
По апарату управління міської ради в сумі 0,4 млн. грн на погашення 

кредиторської заборгованості, яка утворилася станом на 01.01.2023 року, за 

комп'ютерну техніку та придбання кондиціонерів для опалення приміщення. 
По закладах освіти було використано коштів в сумі 21,0 млн. грн на 

придбання дверей, дизельних генераторів, придбання обладнання для харчоблоку; 

виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт частини 
підвального приміщення ЗДО ясла-садок № 7 «Берізка», рекомендованого для 

укриття дітей та педагогічного персоналу; проведення капітального ремонту 

частини підвального приміщення ЗДО ясла-садок № 7 «Берізка»; виготовлення 
проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт харчоблоку ЗДО с. 

Кущинці.  

 

Придбано для ЗЗСО громади: газові котли, твердопаливні котли, 

комп’ютерне обладнання, електронасоси до котлів, шкільний автобус. На 

виготовлення проектно-кошторисної документації на об’єкт: «Нове будівництво 

захисної споруди (найпростіше укриття) ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 м. Гайсин». На 
облаштування укриття учнів та педагогічного персоналу, а саме: виготовлення 

Управління

37,6 млн.грн.

5,2%

Освіта

240,2 млн.грн.

33,2%

Медицина

27,5 млн.грн.

3,8%
Соц. захист

25,2 млн. грн.

3,5%

Культура

28,4 млн.грн.

4%

Спорт

6,0 млн.грн.

0,8%

ЖКГ та 

економічна 

діяльність

33,4 млн.грн.

4,7%

Реверсна дотація

192,5 млн. грн.

26,7%

Видатки на 

оборону

129,8 млн. грн. 18%

Інші

1,2 млн. грн. 0,1%

Структура видаткової частини загального фонду бюджету 

громади за 2023 рік.



проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт приміщення ЗЗСО І-ІІІ 

ст. с. Губник, облаштування захисних споруд цивільного захисту укриття в ЗЗСО І-
ІІІ ст. № 6 м. Гайсин, капітальний ремонт частини підвального приміщення ЗЗСО 

І-ІІІ ст. № 6 м. Гайсин, улаштування системи водовідведення від підвального 

приміщення ЗЗСО І-ІІІ ст. № 6 м. Гайсин, капітальний ремонт благоустрою на 
території ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 6, облаштування місць для миття рук здобувачами 

освіти ЗЗСО І-ІІІ ст. № 6. 

 Виготовлення та експертиза проектно-кошторисної документації на 
капітальний ремонт частини приміщень цокольного поверху навчального корпусу 

ліцею № 7, капремонт частини приміщень цокольного поверху навчального 

корпусу ліцею № 7, виготовлення проектно-кошторисної документації на 
капітальний ремонт підвального приміщення ЗЗСО І-ІІІ ст. № 5, капремонт частини 

підвального приміщення ЗЗСО І-ІІІ ст. № 5, виготовлення проектно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт підвального приміщення ЗЗСО І-ІІІ ст. № 4, 
капремонт підвального приміщення ЗЗСО І-ІІІ ст. № 4. Придбано ноутбук для дітей 

з особливими освітніми  потребами у Ліцей № 7 та навчально-дидактичний 

матеріал для інклюзивного навчання. 
Для КНП Гайсинська центральна районна лікарня було спрямовано 

додаткових коштів в сумі 35,9 млн. грн, фактично використано за січень-

листопад 17,7 млн. грн на придбання медичного обладнання (ультразвукова 

діагностична система з датчиками, апарат для штучної вентиляції легень, 
монітор пацієнта , апарат штучної вентиляції легень ЮВЕНТ-Т, цифрова мамо 

графічна система Amulet Innovality , відео-гастроскоп).  

Проведено капітальний ремонт рентген-діагностичного апарату РДК-
ВСМ, погашення кредиторської заборгованості, за капітальний ремонт з заміною 

вікон головного корпусу, облаштування бетонної площадки під дизельний 

генератор. 
По КНП Центр первинної медико-санітарної роботи 0,8 млн. грн на 

придбання комп’ютерної техніки. 

Для КУ Центр надання соціальних послуг за місцем проживання громадян, 
які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, 

інвалідністю в сумі 3,9 млн. грн., на капітальний ремонт господарської будівлі 

(котельні) та технічний нагляд за капітальним ремонтом, на спів-фінансування 
придбання спеціалізованого автомобіля для перевезення осіб з обмеженими 

можливостями, на придбання прально-віджимної промислової машини та 

прасувального пресу. 
По закладах культури використано коштів в сумі 3,1 млн. грн., на підписку 

газет і журналів, на виконання робіт з виготовлення проектно-кошторисної 

документації по капітальному ремонту (утеплення фасадів, заміна віконних та 
дверних блоків) будівлі Бубнівського сільського будинку культури та на 

виконання робіт з технічного обстеження для виконання капітального ремонту, 

на виготовлення проектно-кошторисної документації на об’єкт: «Нове 
будівництво захисної споруди для ДЮСШ». 

Для комунальних підприємств Гайсинської територіальної громади було 

спрямовано коштів в сумі 44,2 млн. грн., на придбання спеціалізованої 

комунальної техніки (міні-навантажувач SUNWARD з додатковим обладнанням, 



спеціалізований автомобіль евакуатор з краном-маніпулятором, спеціальна 

аварійно-відновлювальна машина з кузовом-фургоном, трактор колісний з 
додатковим обладнанням, причіп, генераторна установка, сміттєвоз з боковим 

завантаженням, екскаватор-навантажувач з телескопічною стрілою, автомобіль 

ПЕЖО, придбано автогрейдер з бульдозерним відвалом та розпушувачем, міні-
навантажувач з додатковим обладнанням, вакуумно-підмітальна машина на 

шасі, фронтальний навантажувач на трактор, обрізувач дерев на трактор, 

розкидач піску та солі у комплекті з причепом платформою, автопідйомник на 
базі шасі, гідро-молот) . 

На розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної 

документації) використано коштів в сумі 1,9 млн. грн. 
На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури 

за рахунок коштів місцевого бюджету було спрямовано коштів у сумі 139,5 млн. 

грн.; на виготовлення проектно-кошторисної документації з проходженням 
експертизи на капітальний ремонт дорожнього покриття вулиць та доріг громади, 

технічний та авторський нагляд, капітальний ремонт дорожнього покриття вулиць 

та доріг громади; виготовлення проектно-кошторисної документації з 
проходженням експертизи: «Реконструкція дорожнього покриття по вулиці 

Південна (від вул. Соборної до вул. Тімірязєва) в м. Гайсин, Вінницької області», 

реконструкція дорожнього покриття, технагляд за об’єктом.  

 

На інші заходи були спрямовано із бюджету громади кошти в сумі 0,7 млн. 

грн: на заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха, ліквідація іншого забруднення навколишнього природного 

середовища. 



За іншими субвенціями з місцевого бюджету кошти були передані до 

обласного бюджету Вінницької області в сумі 2,9 млн грн,: 

- для фінансування по об’єкту незавершеного будівництва: «Реконструкція 

приміщення першого поверху будівлі Комунального некомерційного підприємства 

«Гайсинська центральна районна лікарня» Гайсинської районної ради для 

розташування відділення невідкладної екстреної медичної допомоги за адресою: 

вул. В’ячеслава Чорновола, 1, м. Гайсин, Вінницької області» – 772 946 грн., 

- для фінансування витрат по об’єкту будівництва «Реконструкція 

приміщення ДНЗ № 3 «Теремок» з застосуванням енергозберігаючих заходів по 

вул. 30 років Перемоги, 9 в м. Гайсин, Вінницької області» - 2191673,00 грн. 

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів проведено видатки на 

загальну суму 121,6 млн. грн на реалізацію заходів по наданню шефської 

допомоги Збройним Силам України. 

 

ЕКОНОМІКА, ІНВЕСТИЦІЇ, РЕГУЛЯТОРНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА 

РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

Протягом 2023 року відділом проводилась робота, направлена на 

забезпечення впровадження державної, регіональної, місцевої політики у сфері 

інвестиційній, інноваційної діяльності, державно-приватного партнерства, 

вирішення актуальних проблем життєдіяльності, поліпшення добробуту населення. 

У сфері регуляторної діяльності здійснюється аналіз регуляторних актів 

Гайсинської міської ради. Діючі регуляторні акти впорядковані та висвітлені на її 

офіційному сайті. 

Станом на 01 січня 2023 року спеціалістами відділу оновлено інформацію для 

соціально-економічного паспорту Гайсинської міської територіальної громади. 

Розроблено екологічний паспорт громади. 

Гайсинська територіальна громада по пріоритету виробництва є 

сільськогосподарською. Спеціалізується на виробництві зернових і технічних 

культур та в незначній мірі тваринництві. 

Загальна площа  сільськогосподарських земель становить 45434,8 га, з них: 

ріллі – 40170,4 га, багаторічних насаджень 738,2 га, сіножатей – 877,5 га, пасовищ 

– 3711,3 га, під господарськими будівлями та дворами – 604,6 га. 

 

 

Структура сільськогосподарських земель 

Гайсинської міської територіальної громади

Рилля 

Багаторічні насадження 

Сіножаті 

Пасовища 

Земля під господарськими будівлями та дворами 

Всього 



У 2023 році під сільськогосподарськими культурами було засіяно більш ніж 

25 тисяч гектарів землі. За оперативними даними зібрано зернових та бобових 

40470,0 тон, технічних культур – 10600,0 тон. Середня урожайність озимої пшениці 

склала 45 ц/га, ярої пшениці – 35ц/га, озимого ячменю – 50 ц/га, кукурудзи – 62 ц/га, 

соняшнику – 25 ц/га. 

Незважаючи на складний фінансовий стан, який спричинило вторгнення 

російських військ в Україну, значна частина промислових підприємств Гайсинської 

громади, зокрема бюджетоутворюючі, продовжують вживати заходи, спрямовані 

на випуск конкурентоздатних видів продукції, оптимізацію структури 

промислового виробництва, освоєння нових ринків збуту виробленої продукції, як 

в Україні, так і за її межами.  

Незмінним лідером промислового виробництва залишається цукровий завод 

ТОВ «ПК «Зоря Поділля», частка якого в загально громадському виробництві є 

найпотужнішою. 

 

Продовольча компанія «Зоря Поділля» являє собою вертикально-

інтегрований комплекс, до складу якого входять 5 виробничих підрозділів, що 

обробляють більше 50 тис. га у Гайсинському, Теплицькому, Немирівському та 

Погребищенському районах Вінницької області; Христинівському районі 

Черкаської області; Ружинському районі Житомирської області; Гайсинський 

цукровий завод, а також розвинутий тваринницький напрямок, який включає 

2000 голів великої рогатої худоби. 

Не втрачає свої позиції ТОВ «Гайсинський молокозавод», ТОВ «Цехаве 

Корм ЛТД» Гайсинська філія дочірнє підприємство ЗАТ Теувес Холдінг «Тегра 

Україна ЛТД», стабільно працюють ТОВ «Авеста А», ТОВ «Авеста», ТОВ 

«Гайсинська швейна фабрика «Віта» філія ТОВ «Перше швейне підприємство 

«Козак». Підприємства нарощують обсяги виробництва цукру, молочної 

продукції, посуду оцинкованого,  пошиття військової форми. 

ТОВ «Авеста» спеціалізується на виробництві оцинкованого посуду та 

ємностей, а також металевих консервних банок, кришок та резинових кілець до 

них. Накопичений досвід роботи, підкріпленій потужною матеріально-

технічною базою, дозволяє реалізовувати смілі маркетингові ідеї, розвивати та 

вдосконалювати асортиментний ряд, випускати нові види продукції, які 

користуються попитом як у вітчизняного так і закордонного споживача.  

Виробничі потужності підприємства «Гайсинський молокозавод» 

дозволяють задовольняти потреби внутрішнього ринку та експортувати свою 



продукцію за кордон. Географія поставок за межі України  включає такі країни 

як: Латвія, Білорусь, Грузія, Молдова, Єгипет, Йорданія, В'єтнам, Саудівська 

Аравія. 

Всього на території Гайсинської міської територіальної громади 

зареєстровані та здійснюють свою діяльність 2590 суб’єктів господарювання, з 

них 651 юридична особа та 1939 фізичних осіб-підприємців. 

З метою підтримки самозабезпечення продуктами харчування мешканців 

громади у 2023-2024 роках спеціалістами відділу була розроблена та 

затверджена на сесії міської ради Програма «Сади Перемоги», яка передбачає 

активізацію роботи з окремими категоріями громадян і місцевого 

підприємництва, здійснення точкових кроків, спрямованих на збільшення 

виробництва окремих видів продуктів харчування.  

Для підтримки вразливих категорій населення нашої громади, надання 

допомоги її постійним мешканцям та внутрішньо переміщеним особам, 

налагоджена співпраця з представниками продовольчої та сільськогосподарської 

організації ООН (FAO) в Україні. Як результат 79 домогосподарств громади 

отримали близько 15 тон кормів для годування тварин.  

Також в рамках програми підтримки здоров’я сільськогосподарських 

тварин благодійної організації «ВЕСТ СУППОРТ В УКРАЇНІ» спільно з 

продовольчою та сільськогосподарською організацією ООН (FAO), спеціалісти 

відділу разом із старостами нашої громади провели роботу, в результаті якої 269 

бенефіціарів з числа власників великої та малої рогатої худоби і свиней 

отримують ваучери на суму 5180 грн. для придбання ветеринарних препаратів 

для тварин. Окрім того, завдяки тісної співпраці із старостинськими округами 

власники трьох і більше корів молочного напряму продуктивності мають 

можливість отримати часткове відшкодування витрат на закуплені установку 

індивідуального доїння, холодильну установку для зберігання і охолодження 

молока в розмірі 50 % вартості. 

 

 



З урахуванням особливостей сьогодення 

розроблено проект нової редакції Стратегії 

розвитку Гайсинської міської територіальної 

громади до 2030 року, яка є основним 

документом на довгострокову перспективу, що 

визначає напрями подальших дій у сфері 

реформування економіки громади, розробки і 

фінансування програми соціально-економічного 

розвитку та інших програм громади. Нова 

редакція Стратегії була схвалена 24 жовтня 

поточного року на 58 сесії Гайсинської міської ради 8 скликання. 

На даний час триває робота з підготовки проєкту Плану заходів із реалізації 

Стратегії розвитку Гайсинської міської територіальної громади до 2030 року у 

2024–2026 роках. У ході процесу підготовки Плану заходів максимально широко 

використовуються методологічні підходи та інструменти для стратегічного і 

оперативного планування, що застосовуються в країнах ЄС із врахуванням 

особливостей України. 

Спеціалісти відділу ретельно стежать за 

актуальними конкурсами грантів, ведуть інформаційну 

роботу з керівниками місцевих сільськогосподарських 

підприємств, збирають оперативну інформацію про хід 

польових робіт по збору або посіву зернових та 

технічних культур на території нашої громади.  

З метою розвитку туристичного краєзнавства на 

території Гайсинської міської територіальної громади, 

приваблення туристів спеціалістами відділу розроблено 

туристичний паспорт громади, розпочато роботу з 

розроблення туристичних маршрутів. 

Агенція регіонального розвитку Таврійського об’єднання територіальних 

громад та підтримки ЄС та International Trade Centrе впровадила проєкт Школа 

змінотворців регіонального розвитку, що проходив протягом 3 місяців. В даному 

проєкті взяв участь і відділ економіки, інвестицій, регуляторної діяльності та 

агропромислового розвитку Гайсинської міської ради. 

Під час навчання головний спеціаліст 

відділу Ольга Гнатюк отримала практичні 

навички та знання з комплексного розвитку 

територій, в тому числі з дизайну і 

менеджменту соціальних проєктів, бізнес 

проєктів, міжмуніципальних і кластерних 

підходів, фандрейзингу, залученню аудиторій 

і адвокацій. В результаті отриманих знань 

розроблено проєкт на потреби розвитку 

економіки громади та бізнес-середовища за 

рахунок розвитку туризму через створення 

туристично-інформаційного центру «Гайсинщина туристична» та стала учасником 



туристично-економічного форуму «Туристичними шляхами Українського Поділля 

2023», який організувала громадська організація «Агенція регіонального розвитку 

Таврійського об’єднання територіальних громад» в місті Тульчин.  

В ході форуму обговорено проблематику розвитку туризму в Україні та 

методологія розбудови економіки громад під час війни, представлено проєкт 

«Гайсинщина туристична», спрямований на розвиток сфери туризму. 

Згідно Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю, що підписаний 1 

лютого 2023 року між Гайсинською міською радою, Ліцеєм № 7 міста Гайсин 

Гайсинської міської ради та Громадською організацією «Асоціація велосипедистів 

Києва» (U-Cycle) 13 листопада поточного року спеціаліст відділу як представник 

від Гайсинської міської ради разом з представниками Ліцея № 7 міста Гайсин 

Гайсинської міської ради взяли участь в конференції Veloforum 2023, яка 

проводилась у місті Києві. Veloforum – це щорічна конференція в Україні на 

перетині транспортної політики, сталого 

місцевого розвитку і громадянського 

суспільства. 

На конференції були представлені 

результати національної кампанії 

«Велосипедом до школи» в 15 пілотних 

українських школах у контексті війни та 

відбудови. Висвітлений успіх і нашої 

громади у межах проєкту «Впровадження 

освіти з безпеки руху на велосипеді в 

українських школах. Сприяння сталій мобільності та покращенню безпеки 

дорожнього руху для дітей та молоді в Україні». Виграно пілотний проект, 

облаштовано майданчик з накриттям для парковки велосипедів на території Ліцея 

№ 7 міста Гайсин Гайсинської міської ради, передано у користування два 

велосипеди з повним укомплектуванням та захистом для дітей. 

Протягом звітного періоду працівники відділу брали участь у розгляді трьох 

письмових звернень громадян.  

 

 

КОМУНАЛЬНА СФЕРА ГРОМАДИ 

 

Комунальна сфера Гайсинської міської об’єднаної територіальної громади 

включає в себе чотири комунальних підприємства, які щодня працюють у звичному 

режимі, а саме: КП «Гайсинська ЖЕК», КП «Гайсинський комбінат комунальних 

підприємств», КП «Гайсинводоканал», КП «Гайсинтеплотехсервіс». Показником 

ефективної роботи міської команди є безперебійна робота комунальної техніки, 

комфорт та порядок у місті та старостинських округах, а також своєчасне та якісне 

реагування у разі аварійних випадків на мережах водопостачання, водовідведення, 

теплопостачання.  

 

 

 



КП «ГАЙСИНСЬКА ЖЕК» 

 

КП «Гайсинська ЖЕК» надає житлову послугу з управління 

багатоквартирними будинками і комунальну послугу з поводження з побутовими 

відходами.В управлінні і на обслуговуванні підприємства знаходиться 96 

багатоквартирних будинків. 

Послуга з управління багатоквартирними будинками – це комплекс робіт, 

спрямованих на забезпечення комфортніших умов проживання та перебування осіб 

у житлових і нежитлових приміщеннях, утримання в належному технічному, 

санітарно-гігієнічному та протипожежному стані будинків та прибудинкових 

територій, що включає комплекс наступних робіт: 

-технічне обслуговування внутрішньо- будинкових систем водопостачання, 

водовідведення, електропостачання – виконано робіт на суму 401 618,00 грн. 

-прибирання прибудинкових територій, косіння трави, кронування дерев – 

виконано робіт на суму 2 061 760,00 грн. 

-обслуговування димових та вентиляційних шахт – виконано робіт на суму 299 

684,00 грн. 

-поточний ремонт внутрішньобудинкових систем водопостачання, 

водовідведення, електропостачання – виконано робіт на суму 1 180 235,00 грн, а 

саме: 

- виконувались роботи часткового ремонту водопроводу, заміні ділянок 

каналізаційних мереж, ревізії запірної арматури, заміні вентилів на стояках в буд. 

№ 46; № 61; № 62; № 65 по вул. Соборній, буд. № 54; 

№ 60; № 83; № 109б; № 109в; № 111; № 113; № 115; № 

117; № 119 в по вул. 1 Травня, буд. № 2; № 7  по вул. 

Жовтневій, буд. № 5; № 8; № 12 по вул. С. Бандери , 

буд. № 7; № 13 по вул. Братів Котенків, буд. № 34 по 

вул. Ів. Франко, буд. № 68 по вул. Грушевського, буд. 

№ 1 по вул. Кримській, буд. № 28; № 30 по вул. 

Свободи; 

-ремонтувалось електроосвітлення в під’їздах та 

квартирах в будинках, а саме: буд. № 34 по вул. 

Семиренків, буд. № 7; № 13 по вул. Б. Котенків, буд. № 

31; № 60; № 83; № 113; № 115; № 121 по вул. 1 Травня, 

буд. № 23; № 46; № 61; № 62; № 64; № 67; № 69 по вул. 

Соборній, буд. № 5; № 6; № 8; № 10; № 12 по вул. С. 

Бандери, буд. № 1 по вул. Кримській, буд. № 35А; № 

38А; № 58; № 68 по вул. Грушевського. 

-поточний ремонт конструктивних елементів, 

технічних пристроїв будинків та елементів 

зовнішнього упорядження виконано робіт на суму 

1770352,00 грн, а саме: 

-відремонтовано 22 під’їздів ( буд. № 51; № 53; № 69 по вул. Соборній, буд. 
№ 81 по вул. 1 Травня, буд. № 12 по вул. Алейній, буд. № 30; № 32; № 34; № 36; № 
38 по вул. Ів. Франко, буд. № 30 по вул. Свободи, буд. № 9 по вул. Братів Котенків). 



-проводився частковий ремонт шиферних та рулонних покрівель в 21 
будинках (буд. 109Б; № 113; № 121; № 121-А; по вул. 1 Травня, буд. № 61; № 69 по 
вул. Соборній, буд. № 5 по вул. С. Бандери, буд. № 2; № 7 по вул. Жовтневій, буд. 
№ 13 по вул. Братів Котенків, буд. № 58 по вул. Грушевського, буд. № 41 по вул. 
Ів. Франко, буд. № 1 по вул. Кримській. 

-відремонтовано покрівлю в 12 будинках, яка була пошкоджена в наслідок 
стихійного лиха (буревію), а саме в буд. № 51; № 53; № 57 по вул. Соборній, буд. 
№ 67 по вул. Північній, буд. № 5 по І пр. Скальної, буд. № 16 по вул. Штельмаха, 
буд. № 11А по вул. Південній, буд. № 83 по вул. 1 Травня, буд. № 12 по вул. С. 
Бандери, буд. № 35А по вул. Грушевського, буд. № 7 по вул. Жовтневій, буд. № 2А 
по вул. V пр. Б. Хмельницького. 

 
-ремонтувались вікна в під’їздах, вхідні козирки, вхідні сходи, площадки, 

відмостки, цоколь, ринви ( буд. № 31; № 115; № 121; № 121-А; по вул. 1 Травня, 
буд. № 1 по вул. пл. 1 Травня, буд. № 61; № 64 по вул. Соборній, буд. № 7 по вул. 
Жовтневій, буд. № 58 по вул. Грушевського, буд. № 30; № 38 по вул. Ів. Франко); 

-фарбувались газові труби на буд. № 65 по вул. Південній, буд. № 2А по вул. 
5 пр. Б. Хмельницького, буд. № 31 по вул. 1 Травня; 

-відремонтували штахетний паркан буд. № 27; № 62 по вул. Соборній; 
-ремонтувались балконні плити в буд. № 30; № 34 по вул. Ів. Франко; 
-проводився ремонт вигрібної ями в буд. № 5 по вул. І пр. Скальної; 
-замінено старі сміттєві контейнери на нові на контейнерних площадках 

біля будинків № 65 по вул. Південній, буд. № 109-А; № 109-Б вул. 1 Травня, буд. 
№ 6 по вул. С. Бандери, буд. № 115; № 121 по вул. 1 Травня, буд. № 13 по вул. 
Братів Котенків, буд. № 46 по вул. Соборній. 



 

Надано послуг з вивезення твердих і рідких побутових відходів від 

населення, бюджетних установ, підприємств на суму – 2 358 005,00 грн. 

Надано інших послуг (транспорту, встановлення, заміна лічильників на 

холодну воду, прочистка каналізації, перевірка ДВК) на суму -212 987,00 грн. 

Виконано робіт по поточному ремонту приміщень, систем водопостачання, 

теплопостачання і інші роботи в бюджетних установах, підприємствах міста, робіт 

пов’язаних з військовим станом на суму- 331 813,00 грн. 

За рахунок дотацій з місцевого бюджету Гайсинської територіальної громади 

було закуплено транспортні засоби: екскаватор, сміттєвоз, самоскид, бортовий, 

малотоннажний вантажопасажирський автомобіль, контейнери для побутових 

відходів, генератор на загальну суму 12 04 9591,00 грн. 

 

 

КП «ГАЙСИНВОДОКАНАЛ» 

 

В 2023 році КП «Гайсинводоканал» провів роботу з виготовлення технічної 

документації на свердловини відповідно до вимог законодавства, а саме: 

виготовлення паспортів свердловин відповідно до вимог наказу Міністерства 

екології та природних ресурсів України та Мінрегіону №145/84 від 06.04.2016р; 

виготовлення та погодження технологічних схем роботи водозаборів; виготовлення 

та погодження санітарних зон водозаборів; проведення оцінки впливу на довкілля в 

процесі розробки, наразі будуть відбуватися громадські слухання.  



В процесі надання послуг нашим абонентам було ліквідовано 144 пориви 

водопровідних мереж, та усунуто 254 засмічення каналізаційних мереж. 

За 11 місяців 2023 року було піднято 536,4 тис. м3 питної води та прийнято на 

очистку 176,6 тис.м3 стічної води. 

За 11 місяців 2023 року було підключено 46 нових абонентів. 

Також було проведено заміну трубопроводів: по вул. Українська (390м.), вул. 

Перекопська (250м.), по вул. Груднева (80м.), вул. Б. Хмельницького (100м.). 

Зроблено гідродинамічну чистку свердловин на Замості (31) та по вул. Алейна 

(ПІ), що дало можливість надавати якісну питну воду абонентам. 

На мережі каналізації було проведено гідродинамічну чистку по вул. 

Станційна (210м), також було проведено чистку приймальної камери КНС по вул. 

Річковій від осадів. 

За звітний період введено в експлуатацію ВНС третього підйому по вул. 

Соборна 23, що дало можливість надати цілодобове водопостачання в 

багатоповерхових будинках по вул. Соборна, 23, 14 та 14 а. 

У 2023 році було замінено 14 насосних агрегатів в свердловинах всіх 

водозаборів міста. 

Виконані роботи по підготовці надання послуг з водопостачання в с. 

Ладижинські Хутори. На даний час на стадії очікування надання дозволу на 

спецводокористування, адже після отримання дозволу КП «Гайсинводоканал» буде 

здійснювати водопостачання до вищевказаного населеного пункту. 

В 2022 році статутний капітал КП «Гайсинводоканал» становив 2500,00грн. 

В жовтні 2022 його було збільшено на суму 47 939 158,00 грн. Загальна сума 

статутного капіталу складала 47 941 658,00. За виділені кошти було закуплено: 22 

насоси центробіжні; 6 генераторів; 15 одиниць автотранспорту. 

 

 

В 2023 році статутний капітал зменшили до 13 568 475,24 грн в зв’язку з 

передачею на баланс Гайсинського комбінату комунальних підприємств 

транспортних засобів та спецтехніки на суму 20 213 910,00 грн; недофінансуванням 

статутного капіталу на суму 14 156 772,76 грн; недофінансуванням статутного 

капіталу на суму 2 500,00 грн. 

З місцевого бюджету в 2023 році було профінансовано 14 523 151,00грн. для 

КП «Гайсинводоканал» : 

• на спец. автотранспорт - 11 497 814,00 грн. 



• на охорону приміщень та заходів із 

захисту приміщень, технічне обслуговування 

охоронної сигналізації - 925 738,67грн 

• на технічне обслуговування зі 

збільшення подачі води – 197 313,33 

• на очищення каналізаційної 

насосної станції по вул. Річкова, та 

гідродинамічне очищення каналізаційної мережі 

по вул. Станційній – 380 617,68грн. 

• для розрахунку за активну електричну енергію – 1 521 667,32грн. 

 

 

КП «КОМБІНАТ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ» 

 

В 2023 році Гайсинський комбінат комунальних підприємств виконував 

роботи по санітарному прибиранню та вивезенню сміття з вулиць м. Гайсин та 

Гайсинської територіальної громади; проведення робіт по благоустрою парків, 

скверів, місць загального користування в тому числі поточний ремонт доріг та 

тротуарів ( загальна протяжність вулично-дорожньої мережі по місту складає 

127,1 км, з них асфальтованих 67,3 км; 

тротуарів та пішохідних доріжок з твердим 

покриттям 32,2 км; велосипедних доріжок 

1,5 км); утримання доріг, тротуарів, місць 

загального користування в зимовий період 

(зачистка доріг та тротуарів від снігу, 

посипка протиожеледною сумішшю); 

утримання зелених насаджень (обрізка та 

кронування дерев та кущів, обробіток 

ґрунту від бур'янів, поливання рослин, скошування трави та бур'янів, садіння 

дерев, кущів та квітів на клумбах і горщиках).  



Площа зелених насаджень загального користування складає 52,6 га по місту та 
105 га по ТГ; утримання в належному стані систем поверхневого водовідведення 
(загальна довжина систем водовідведення складає 7,0 км, з них облаштованих 

лотками 2,6 км); надання послуг населенню, підприємствам та організаціям по 
вивезенню твердих та рідких побутових відходів (укладено 2110 Договорів на вивіз 
ТПВ по місту та 32 договори по старостинських округах); надання авто послуг 
спецтранспортом в тому числі перевезення пасажирів (дітей до шкіл з віддалених 
районів в межах міста Гайсин); надання ритуальних послуг та утримання 
кладовища; утримання та поточний ремонт (відновлення) зовнішнього освітлення 
вулиць міста та сіл Гайсинської ТГ(загальна протяжність мереж по м. Гайсин 
складає 69,8 км та містить 1992 світлоточок, разом по ТГ 177,44 км та 3632 

світлоточки); утримання об’єктів безпеки дорожнього руху (світлофори, дорожні 
знаки та дорожня розмітка); утримання та поточний ремонт об’єктів благоустрою 
(лави, парапети, урни, квітники тощо); створення та утримання місцевої пожежної 
охорони в селах: Губник, Степашки та Зятківці; надання інших побутових та 
комунальних послуг. 

Гайсинською міською радою по програмі благоустрою підприємству для 

належного утримання об'єктів благоустрою, санітарного обслуговування, 

утримання зелених насаджень та утримання вуличного освітлення в належному 

стані по Гайсинської територіальної громаді в 2023 році на придбання ПММ, 

запчастин, предметів та матеріалів для утримання об'єктів благоустрою, сплати за 

електроенергію вуличного освітлення, виконання послуг по утриманні дорожньої 

мережі, криниць, поточному ремонту доріг, заробітної плати з нарахуваннями та 

податками надано 38 762 020,00 грн.  

КП «Комбінат комунальних підприємств» зібрали та вивезли 14392 кубів ТПВ 

та 5368 кубів РПВ від різних категорій абонентів, 143 куби наносного ґрунту з 

місцевих доріг міста, ліквідовано 302 м3 стихійних сміттєзвалищ (навпроти 

кладовища, р-н Белендіївки, р-н м’ясокомбінату), зібрано та вивезено гілля 183 м3 , 

проведено грейдерування 246 км доріг, проведено кронування більше 900-та дерев 

та очищення дорожніх знаків від зелених насаджень по вулицях міста, виконано 

роботи по нанесенню дорожньої розмітки «зебра» по місту у кількості 16 штук, 

виконано роботи по поточному ремонту з відновлення вуличного освітлення по 

вулицях Гетьмана Сагайдачного, Виговського, Південна, 5 пров. Заводської, 

Грушевського, Миколи Леонтовича, продезінфіковано 35 криниць загального 

користування, зібрано та вивезено 8499 м3 сміття та листя з міста та кладовища, 

проведено 270 захоронень та встановлення намогильних споруд загиблим 

військовим на кладовищі міста Гайсин, встановлено 21 біл-борд.  



Протягом звітного періоду підміталися вулиці та прибиралися клумби по 

вулицях: 1Травня, Жовтнева, Волонтерів, Івана Богуна, вздовж 1 Травня, площа 

героїв Майдану, сквер Слави, сквер АТО.  

Проведено ремонт фонтанів, замінено насос водопостачання, вивезено 

відходи асфальту та розгорнуто проїзди на місцевому кладовищі, вивезено зрізане 

гілля з вулиць і околиць міста, ліквідовано стихійне сміттєзвалище по усім вулицям 

міста та старостинських округів, демонтаж господарського приміщення на 

території ЗЗСШ№4 екскаватором, демонтовано та замінено хрест на могилі пам’яті 

Жертв Голодомору. 

 
В період 2023 року Гайсинським ККП проведено закупівлю основних 

засобів за рахунок спеціального фонду Гайсинської міської ради на суму 19 424 
668,93 грн., а саме: 

- Гідромолот – 190 000,00 грн.; 
- Кущоріз (2 шт.) – 44 530,08 грн.; 
- Косарка ротаційна – 49 990,00 грн.; 
- Фронтальний навантажувач на трактор (3 шт.) – 1 048 500,00 грн. 
- Обрізувач дерев на трактор – 430 000,00 грн.; 
- Вакуумно-підмітальна машина – 5 496 000,00 грн.; 
- Автогрейдер – 4 413 648,85,00 грн.;  
- Автопідйомник – 5 664 000,00 грн.; 
- Розкидач піску і солі – 460 000,00 грн.; 
- Міні-навантажувач – 1 628 000,00 грн.; 
- Авто катафалк - 1 885 000,00 грн.; 
За звітний рік з КП «Гайсинводоканал» на баланс Гайсинського ККП 

було передано нову техніку, а саме: 
- Сміттєвоз – 2 729 700,00 грн.; 
- Автоевакуатор – 5 951 400,00 грн.; 
- Бульдозер – 4 668 810,00 грн.; 
- Навантажувач телескопічний – 3 201 000,00 грн.; 
- Трактор колісний (3 одиниці) – 3 663 000,00 грн. 



ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я ГАЙСИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

Згідно рішення 22 сесії Гайсинської міської ради 8 скликання №9 від 

21.10.2021 р. №9 було створено відділ охорони здоров’я Гайсинської міської ради, 

який визначений головним розпорядником бюджетних коштів місцевого бюджету, 

виділених для функціонування закладів охорони здоров’я комунальної власності 

Гайсинської міської ради. Протягом звітного періоду відділом здійснювалось 

організаційне та методичне керівництво комунальними некомерційними 

підприємствами: Центр первинної медико-санітарної допомоги Гайсинської 

міської ради та Гайсинська центральна районна лікарня Гайсинської міської ради. 

Спеціалісти відділу готували проекти рішень міської ради та виконавчого комітету 

з питань охорони здоров'я, постійно надавали консультації громадянам, які 

звертались до відділу – 35, інформаційні довідки для населення по телефону – 22. 

Опрацьовано та надано відповіді на скарги на Урядову гарячу лінію 8. Прийнято 

участь у всіх нарадах під головуванням міського голови, засіданнях виконавчого 

комітету, сесійних засіданнях міської ради. Відділом забезпечувалося фінансування 

одержувачів коштів місцевого бюджету, а саме: КНП «ЦПМСД ГМР» та КНП 

«Гайсинська ЦРЛ ГМР». 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги Гайсинської міської ради» є закладом охорони здоров’я, що 

надає первинну медичну допомогу населенню. У власності Гайсинської міської 

ради заклад перебуває з 2021 року.  

В 2023 році діяльність закладу здійснювалася відповідно до Плану основних 

організаційних заходів закладу, наказів МОЗ, Департаменту охорони здоров’я та 

реабілітації Вінницької ОВА, розпоряджень органів районної та міської влади.  

Заклад забезпечував надання первинної медичної допомоги населенню згідно 

укладених декларацій. Первинна медична допомога надавалася в амбулаторних 

умовах та за місцем проживання пацієнтів і передбачала надання консультацій, 

проведення первинної діагностики та лікування найбільш поширених захворювань і 

травм, надання невідкладної допомоги, скерування пацієнтів, за потреби, в заклади 

вторинного та третинного рівнів надання медичної допомоги. 

Структуру закладу формують 7 амбулаторій загальної практики-сімейної 

медицини (з них 2 міські та 5 сільських (Губницька, Зятковецька, Кіблицька, 

Кунянська, Носовецька), 27 фельдшерсько-акушерських та фельдшерських пунктів. 

До складу закладу також входять клінічна лабораторія, кабінети (черговий первинної 

медичної допомоги, процедурний, щеплення). 

Згідно затвердженого штатного розпису в закладі 185 штатних посад, зайняті 

– 183,0. Загальна кількість працівників закладу – 182, з них лікарів – 27 (в т.ч. лікарі 

первинної медичної допомоги – 26), середнього медперсоналу – 102 (в т. ч. медичні 

сестри загальної практики-сімейної медицини – 54), молодшого медперсоналу – 12, 

іншого персоналу – 40.  

В 2023 році праце влаштовано лікарку загальної практики-сімейної медицини, 

яка проходила навчання за кошти місцевого бюджету. З даним лікарем уже уклали 

декларації на надання первинної медичної допомоги близько 1500 осіб. 



Фінансування закладу здійснювалося за рахунок різних джерел. Основним 

джерелом фінансування є Національна служба здоров’я України (НСЗУ). 

Фінансування даною службою здійснюється згідно укладеного договору із закладом 

на закупівлю медичних послуг за пакетом медичних гарантій «Первинна медична 

допомога».  

В 2023 році заплановані надходження склали 50041,7тис. грн., в т.ч.: 

- 33932,4 тис. грн. - кошти НСЗУ згідно договору; 

- 16074,3 тис. грн. – з фонду місцевих бюджетів;  

- 35,0 тис. грн. – дохід від оренди приміщень. 

 

Протягом 2023 року окремі структурні підрозділи закладу поповнились 

лікувально-діагностичною апаратурою та медичним обладнанням. Зокрема в 

клініко-діагностичну лабораторію закуплено три ротатори, що дозволило 

вдосконалити рівень проведення лабораторних досліджень. 

Важливим елементом діяльності закладу охорони здоров’я є дотримання 

санітарно-протиепідемічного режиму. З метою забезпечення вимог інфекційного 

контролю (ІК) в закладі закуплене необхідне оснащення (відра з педаллю, 

диспенсери для мила та рушників, рушники паперові, утримувачі пляшок та 

інше) на загальну суму 231,4 тис. грн.  

Також установою була закуплена комп’ютерна техніка на суму 98,7 тис. 

грн. Проведений комплекс заходів щодо забезпечення закладу джерелами 

енергоживлення. Зокрема проведено будівництво нової електричної мережі для 

здійсненняелектропостачання будівель закладу в місті (259,5 тис. грн.).  

Також з метою забезпечення резервним джерелом електроживлення 

міських амбулаторних підрозділів закладу закуплено 2 бензинових 

електрогенератори потужністю 15 кВт (240 тис. грн.) та проведено внутрішню 

електромережу для резервного електропостачання.  

На проведення підготовки опалювальних систем амбулаторій закладу до 

роботи в зимовий період використано коштів на загальну суму 95,7 тис. грн. 

На виконання Постанови КМУ № 1301 щодо забезпечення осіб з інвалідністю 

предметами догляду та технічними виробами протягом року закуплені на загальну 

суму 2 000,0 тис. грн. та видані особам з інвалідністю необхідні предмети догляду 

(підгузки, сечо та калоприймачі, урологічні прокладки, катетери та ін. ). Для 

пацієнтів з порушеннями слуху закуплено 4 слухових апарати на суму 271,5 тис. грн.   

Пільгові категорії населення згідно Постанови КМУ № 1303 забезпечувались 



лікарськими засобами під час амбулаторного лікування. З цією метою виділено з 

місцевого бюджету та використано коштів на загальну суму 2 089,0 тис. грн. 

Продовжена робота щодо виписування електронних рецептів в рамках 

урядової програми «Доступні ліки». Перелік захворювань та лікарських засобів даної 

програми був суттєво розширений. 

З метою з забезпечення своєчасної діагностики туберкульозу закуплено та 

використано 6500 доз туберкуліну на суму 204 тис. грн. 

Продовжувалась кампанія із вибору сімейного лікаря згідно проекту «Лікар 

для кожної сім’ї». На кінець звітного року укладено з лікарями закладу 43,9 тис. 

декларацій з відповідною реєстрацією в електронній системі охорони здоров’я. 

Уклали декларації 8305 осіб дитячого та 35581 особа дорослого населення. 

Загальна кількість відвідувань лікарів в амбулаторії протягом року склала 95,0 

тис., кількість відвідувань пацієнтів удома – 3,0 тис. Виконано 130,0 тис. 

лабораторних досліджень та 8,0 тис. обстежень з функціональної діагностики. 

Комунальне некомерційне підприємство «Гайсинська центральна 

районна лікарня Гайсинської міської ради» є закладом охорони здоров’я, що 

надає медичну допомогу населенню на вторинному рівні.  

Структуру Гайсинської ЦРЛ формують стаціонарні відділення на 190 ліжок, 

відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги, поліклінічне відділення, 

жіноча консультація, допоміжні лікувально-діагностичні (рентгенологічне 

відділення, клініко-діагностична лабораторія, ендоскопічний кабінет та ін.) та 

адміністративно-господарські підрозділи. 

Загальна кількість працівників закладу – 413. З них лікарів – 84, середнього 

медперсоналу – 180, молодшого медперсоналу – 87, іншого персоналу – 62.  

Фінансування закладу здійснювалося за рахунок різних джерел, загальна сума 

надходжень на 2023 рік склала 174 166,1 тис. грн., в т.ч.: 

- 109 564,5 тис. грн. - кошти НСЗУ згідно укладеного договору за фактично 

надані медичні послуги з 16 пакетів медичних гарантій; 

- 56 747,8 тис. грн. – з фонду міського бюджету; 

- 6853,8 тис. грн. – дохід від надання платних медичних послуг, оренди, 

благодійні та цільові надходження; 

- 1000,0 тис. грн. - інші надходження (відшкодування вартості комунальних 

послуг орендарями). 

Протягом 2023 року за рахунок коштів з різних 

джерел фінансування власні кошти, кошти з міського 

бюджету, державний бюджет – 

 централізоване постачання) придбано сучасну 

лікувально-діагностичну апаратуру та медичне 

обладнання на загальну суму 25 112,1 тис. грн. 

Зокрема для рентгенологічного відділення з метою 

забезпечення своєчасного виявлення захворювань 

молочної залози закуплена цифрова мамографічна 

система вартістю 8 908,5 тис. грн. На даний час 

проводяться підготовчі роботи для забезпечення 

монтажу даної системи, а також здійснюється 



виготовлення необхідної документації для отримання з Державної інспекції 

ядерного регулювання України ліцензії на її експлуатацію.  

Це ж відділення в рамках централізованого постачання отримало 

рентгенівську пересувну систему типу С-дуги вартістю 3 080,0 тис. грн. Дана система 

дозволяє здійснювати оперативний ренгенконтроль безпосередньо під час 

хірургічного втручання.  

Суттєво оновлено лікувально-діагностичною апаратурою акушерсько-

гінекологічне відділення. Зокрема придбані інкубатор для новонароджених (191,8 

тис. грн.), фетальний монітор (77,0 тис. грн.), гістероскоп (1991,2 тис. грн.) 

 

 

В звітному році зросла кількість з 6 до 9 стаціонарних ліжок потужність 

відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії. Відповідно серйозна 

увага приділена його доукомплектуванню. Зокрема арсенал апаратів штучної 

вентиляції легень поповнився ще трьома апаратами (1 960 тис. грн., в т. ч. 

централізоване постачання – 648,5 тис. грн.), закуплені модуль вуглекислого газу 

основного потоку (230,3 тис. грн.), дефібрилятор з функцією синхронізації (245,9 тис. 

грн.), і п’ять моніторів для визначення стану пацієнта (625,0 тис. грн.) 

 



За 2023 рік проведена робота щодо покращення рівня лабораторної та 

інструментальної діагностики. Для цього закуплено в клініко-діагностичну 

лабораторію гематологічний аналізатор (238,0 тис. грн.), в кабінет ультразвукової 

діагностики – сучасну стаціонарну ультразвукову діагностичну систему з 

датчиками (2 135,7 тис. грн.), в ендоскопічний кабінет – відеогастроскоп (1 247,4 

тис. грн.). 

 

 

Також слід відмітити поповнення неврологічного відділення 

електроенцефалографом 259,3 тис. грн.), стоматологічного кабінету – 

стоматологічною установкою (220,7 тис. грн.), стаціонарних відділень -

моніторами пацієнта.  

 

Серед іншої (менш вартісної) закупленої лікувально-діагностичної апаратури- 

3 електрокардіографи, 10 відсмоктувачів медичних, кабіна для аудіометричних 

вимірів, Аббе рефрактометр, 2 крісла гінекологічні, світильник пересувний 

медичний, пилка медична, набір хірургічного інструментарію. Проведений 

капітальний ремонт комплексу рентгенівського діагностичного цифрового РДК-

ВСМ (212,0 тис. грн.). 



Протягом року здійснена закупівля 

медичних меблів (шафи медичні, ліжка 

функціональні, столи медичні, кушетки, ширми 

та ін.) на загальну суму 2 225,6 тис. грн. 

Виконаний значний обсяг ремонтно-

будівельних робіт. Зокрема, проведено ремонт 

приміщень відділення анестезіології з ліжками 

для інтенсивної терапії. 

Проведена реконструкція мережі 

киснезабезпечення закладу з під’єднанням до 

централізованого киснепостачання будівлі акушерського стаціонару (935,8 тис. грн.). 

Облаштований центральний (з тильної сторони) вхід в головний корпус. Проведено 

асфальтування території закладу (1 518,9 тис. грн.). Укладений договір на 

капітальний ремонт із заміною вікон головного корпусу на суму 1 897,7 тис. грн. 

Здійснюється поточний ремонт приміщень будівлі протитубер-кульозного 

кабінету (399,6 тис. грн.). Проведений капітальний ремонт покрівлі головного 

корпусу (3695,8 тис.грн.). Облаштована в відремонтованому приміщенні жіноча 

консультація.  

Протягом року систематично проводились закупівлі лікарських засобів, 

виробів медичного призначення, діагностичних тестів, реактивів та ін. з метою 

забезпечення лікування та обстеження хворих.  

В 2023 році в стаціонарних відділеннях закладу проліковано 10,9 тис. хворих. 

В акушерському стаціонарі прийнято 280 пологів. В стаціонарних відділеннях 

хірургічного профілю виконано 1,4 тис. операцій. 

Загальна кількість відвідувань лікарів поліклініки склала 120 тис. Виконано 

3,3 тис. амбулаторних операцій. Проведено 31,0 тис. рентгенологічних досліджень, 

1,95 тис. ендоскопічних обстежень, виконано 612,0 тис. лабораторних аналізів. 

 

 

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ ТА ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

 

Загальна площа земель Гайсинської об’єднаної територіальної громади 

становить 65777,5га. Кількість населених пунктів – 42, в т.ч. місто – 1, сіл – 36, селищ 

- 5. 



Підготовлено рішення про поновлення договорів оренди землі: 

• для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – 6 земельних 

ділянок площею 115,4832га;  

• для будівництва та обслуговування будівель торгівлі — 27 земельних ділянок 

площею 0,4283га;  

• для рибогосподарських потреб -9 земельних ділянок площею 20,1814га;  

Підготовлено рішення про припинення та надання в оренду земельних 

ділянок:  

• для будівництва та обслуговування будівель торгівлі — 7 земельних ділянок 

площею 0,2996га;  

• для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель 

та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості - 16 

земельних ділянок площею 38,4079га;  

Підготовлено рішення про припинення права оренди на земельні 

ділянки: 

• для ведення особистого селянського господарства - 1земельна ділянка 

площею 0,0900 га;  

• для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд - 6 земельних ділянок площею 0,8053га;  

• для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель 

та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості - 2 

земельні ділянки площею 1,9281га;  

• для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд телекомунікацій - 4 земельні 

ділянки площею 0,5596га;  

• для будівництва і обслуговування будівель торгівлі - 1земельна ділянка 

площею 0,0157 га; 

• для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій -

1земельна ділянка площею 0,1369 га;  

Підготовлено рішення про припинення права оренди на земельні 

ділянки та передачу земельних ділянок у власність: 

• для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель 

і споруд - 12 земельних ділянок площею 1,5388га;  

• для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту 

та дорожнього господарства - 1земельна ділянка  площею 0,0892 га; 

Підготовлено рішення про передачу земельних ділянок у власність 

громадянам: 

• для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд - 49 земельних ділянок площею 7,3249га;  

• для ведення товарного сільськогосподарського виробництва - 17 земельних 

ділянок площею 27,4639га;  

• для ведення особистого селянського господарства  - 1 земельна ділянка 

площею 0,5018 га. 

Підготовлено рішення про надання дозволу на розроблення 

документацій із землеустрою на  земельні ділянки зі зміною конфігурації без 



зміни площі: 

• для будівництва та обслуговування будівель торгівлі - 3 земельні ділянки 

площею - 0,0292га;  

• для ведення особистого селянського господарства - 1 земельна ділянка 

площею - 0,0825га; 

• для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд - 3 земельні ділянки площею -  0,3000га; 

Підготовлено рішення про надання дозволу на виготовлення проекту 

землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки комунальної 

власності - 2 земельні ділянки: площею 0,0752га за адресою с. Гунча, вул. 

Молодіжна та площею 0,0029 га за адресою: м. Гайсин, вул. Волонтерів. 

Підготовлено рішення про надання дозволу на розроблення 

документації із землеустрою на земельні ділянки зі зміною конфігурації на 

території Гайсинської міської ради: 

• для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд - 2 земельні ділянки зі зміною площі: 1-ша ділянка (з 0,0630 

га на 0,1000 га), 2-га ділянка (з 0,0370 га на 0,0812 га) за адресою: м.Гайсин, 

вул. Відродження; 

• для будівництва та обслуговування будівель торгівлі - 2 земельні ділянки 

загальною площею - 0,4597га. 

Підготовлено рішення про надання дозволу на виготовлення технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості) під проектними польовими дорогами - площею 

27,4809 га за межами сіл Чечелівка та Рахнівка, площею 3,5 га за межами с. Борсуки 

та площею 1,0000 га за межами с. Басаличівка.  

Підготовлено рішення про надання дозволу на виготовлення технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості) із земель сільськогосподарського призначення – 

земельних часток (паїв), власник якої помер - площею 1,9568 га за межами с. 

Жерденівка, площею 2,1288 га за межами с. Гнатівка, площею 3,5518 га за межами 

с. Борсуки.  

Підготовлено рішення про надання в оренду земельних ділянок: 

• для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 

споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості - 2 

земельні ділянки площею 0,1574га;  

• для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель 

і споруд - 6 земельних ділянок площею 0,8097га; 

• для будівництва та обслуговування будівель торгівлі — 11 земельних ділянок 

площею 0,767га;  

• для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд телекомунікаційна — 5 

земельних ділянок площею 0,6103га;  

• для розміщення та експлуатації будівель і споруд залізничного транспорту — 

1земельна ділянка площею 0,3944 га, 



• для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій -1 

земельна ділянка площею 0,1369 га, 

• для іншого сільськогосподарського призначення -1земельна ділянка площею 

0,3578 га; 

• під сільськогосподарськими та іншими господарськими будівлями і дворами 

— 1земельна ділянка площею 7,0023 га. 

Підготовлено рішення про надання дозволу на розроблення 

документацій із землеустрою  для передачі в оренду: 

• для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель 

і споруд — 1 земельна ділянка площею 0,2500 га,  

• для ведення особистого селянського господарства — 2 земельні ділянки 

площею 6 га. 

Підготовлено рішення про поновлення терміну дії особистих строкових 

сервітутів для обслуговування тимчасової споруди — 38 земельних ділянок 

площею 0,1575га.  

Підготовлено рішення про надання земельної ділянки в сервітутне платне 

користування ТОВ «ПК «ЗОРЯ ПОДІЛЛЯ» - 1 земельної ділянки площею - 0,5480 

га, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 

споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості за 

адресою м. Гайсин, вул. Заводська. 

Підготовлено рішення про надання дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі(на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва(за межами населених пунктів) у власність — 36 земельних ділянок. 

Підготовлено рішення про погодження передачі земельної ділянки в суборенду 3 

земельні ділянки площею 0,0365га.  

Підготовлено рішення про внесення змін до рішення 24 сесії 8 скликання від 

08 грудня 2021 року №20 «Про затвердження Положення про порядок продажу 

земельних ділянок комунальної власності на яких розташовані об’єкти нерухомого 

майна, які є власністю громадян, фізичних та юридичних осіб на території 

Гайсинської міської ради». 

Підготовлено рішення про затвердження умов продажу права оренди 

земельних ділянок для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 

допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 

промисловості на земельних торгах у формі електронного аукціону.  

Підготовлено рішення про затвердження умов продажу права оренди 

земельних ділянок для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, а також 

для рибогосподарських потреб на земельних торгах у формі електронного аукціону. 

Підготовлено рішення про затвердження умов продажу права оренди 

земельної ділянки для рибогосподарських потреб на земельних торгах у формі 

електронного аукціону. Підготовлено рішення про продаж земельної ділянки  

сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства 

площею 19,8712 га, яка розташована за межами с. Губник.  

 



Підготовлено рішення про внесення до переліку земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення, які плануються до продажу: 

• для будівництва та обслуговування будівель торгівлі - 13 земельних ділянок 

площею 0,6749га;  

• для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель 

і споруд -1 земельна ділянка площею 0,0030 га; 

• для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 

споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості - 2 

земельні ділянки площею 1,2099га; 

• для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту 

та дорожнього господарства -1 земельна ділянка площею 0,4753 га. 

Підготовлено рішення про  продаж земельних ділянок: 

• для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 

споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості — 3 

земельні ділянки площею 1,3135га;  

• для будівництва і обслуговування будівель закладів побутового 

обслуговування — 1 земельна ділянка площею 0,0938 га; 

• для будівництва та обслуговування будівель торгівлі — 11 земельних ділянок 

площею 0,4631га;  

• для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту 

та дорожнього господарства — 1 земельна ділянка площею 0,4753 га. 

Підготовлено рішення про внесення вільних земельних ділянок до переліку 

земельних ділянок комунальної власності право оренди на які може бути 

реалізовано на земельних торгах — 15 земельних ділянок площею 23,042га.  

Підготовлено рішення про надання дозволу на виготовлення технічної 

документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки КОМУНАЛЬНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВУ «ГАЙСИНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ 

ГАЙСИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» - на 2 земельні ділянки загальною площею 

4,3647га. 

Підготовлено рішення про надання дозволу на замовлення технічної 

документації із землеустрою щодо об’єднання земельних ділянок - 5 земельних 

ділянок загальною площею 0,027га. 

Підготовлено рішення про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок комунальної власності 

для будівництва та обслуговування будівель торгівлі - 1 земельна ділянка площею  

0,027га. 

Підготовлено рішення про затвердження проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки шляхом продажу права оренди через аукціон: 

• для будівництва та обслуговування будівель торгівлі — 1земельна ділянка 

площею 0,0030 га; 

• для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 

споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості — 3 

земельні ділянки площею 5,07га. 

Підготовлено рішення про затвердження проекту землеустрою щодо 



відведення земельної ділянки водного фонду для продажу права оренди на 

земельних торгах разом з водним об’єктом для рибогосподарських потреб — 

1земельна ділянка  площею 4,5030 га. 

Підготовлено рішення про затвердження документації із землеустрою 

для передачі у власність: 

• для будівництва індивідуальних гаражів – 2 земельні ділянки площею 0,0072 

га.  

• для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель 

і споруд – 258 земельні ділянки площею — 43,4423га;  

• для ведення особистого селянського господарства – 79 земельних ділянок 

площею - 23,53га; 

• для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – 29 земельних 

ділянок площею — 37,995га;  

• для індивідуального садівництва – 5 земельних ділянок площею 0,3632га. 

Підготовлено рішення про затвердження документації із землеустрою для 

передачі в оренду для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд – 10 земельних ділянок площею — 1,8376 га.  

Підготовлено рішень про затвердження документацій із землеустрою щодо 

зміни цільового призначення земельних ділянок – 14 земельних ділянок площею — 

2,9355га. Підготовлено рішень про затвердження технічних документацій із 

землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності 

сільськогосподарського призначення під проектними польовими дорогами — 54 

земельні ділянки площею 20,5886га (за межами с. Зятківці та с. Харпачка). 

Підготовлено рішення про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земель сільськогосподарського призначення 

земельних часток (паїв), власники яких померли — 1 земельна ділянка площею  

2,5451 га за межами с. Борсуки. 

Підготовлено рішення про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності 

сільськогосподарського призначення – земельних часток (паїв) з метою 

формування земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва — 4 земельні ділянки площею 5,441га за межами с. Рахнівка, 6 

земельних ділянок площею — 7,8669га за межами с. Чечелівка. 

Підготовлено рішення про затвердження технічних документацій із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості) під проектними польовими дорогами для передачі в оренду — 188 

земельні ділянки площею — 63,9259га(за межами сіл: Кіблич, Жерденівка, 

Рахнівка, Борсуки, Басаличівка, Чечелівка). 

Підготовлено рішення про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського 

виробничого кооперативу «Котовський» - площею 3,0000 га за межами населеного 

пункту с. Гунча.Підготовлено рішення про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок: 



• для рибогосподарських потреб - 1 земельна ділянка площею 4,1376га за 

межами населеного пункту с. Огіївка; 

• для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд телекомунікацій - 4 земельні 

ділянки площею 0,4169га (за межами населених пунктів: с. Жерденівка, с. 

Губник, с. Бубнівка, с. Гунча). 

Підготовлено рішення про затвердження проекту землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок комунальної власності сільськогосподарського 

призначення для створення громадських пасовищ — 2 земельні ділянки площею 

8,8га. Зокрема: 

• передано земельних ділянок в постійне користування для будівництва та 

обслуговування будівель закладів освіти – дошкільної освіти ясла-садок  

• № 1 «Пролісок» - площею 0,4879га, адреса м. Гайсин, та дошкільної освіти ясла-

садок № 2 «Дзвіночок» - площею 1,3274 га, за адресою: м. Гайсин. 

• припинено право постійного користування земельною ділянкою - площею 

0,1100 га з кадастровим номером 0520810100:02:001:0174, за адресою: м. 

Гайсин, вул.І. Франка, у зв’язку з переходом нерухомого майна у приватну 

власність. 

o припинено права постійного користування земельною ділянкою площею 0,3833 

га за адресою: м. Гайсин, вул. 1-го Травня, 40 у зв’язку з передачею адмінбудівлі 

у комунальну власність. 

o припинено право та передачу в постійне користування земельної ділянки 

ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННЮ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ на території м. 

Гайсин - площею 2,0203 га з кадастровим номером 0520810100:06:002:0105, що 

знаходиться за адресою: м. Гайсин. 

• затверджено проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

постійне користування із земель комунальної власності для будівництва та 

обслуговування будівель закладів освіти - площею 0,3216 га, закладу 

дошкільної освіти «Вербиченька», с. Куна. 

• затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

лісогосподарського призначення в постійне користування ВОКСЛП 

«ВІНОБЛАГРОЛІС» - 1 земельна ділянка площею 0,0317 га за адресою м. 

Гайсин.  

• затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

постійне користування  для будівництва та обслуговування будівель закладів 

комунального обслуговування (розташування кладовища, код цільового 

призначення – 03.12) -площею 5,0289 га, що розташована за межами с. Кіблич. 

• затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

постійне користування «Релігійній громаді Хрестовоздвиженського храму с. 

Чечелівка Вінницько-Тульчинської Єпархії православної церкви України» 1 

земельна ділянка площею 0,1675 га. 

• надано дозволів на виготовлення технічних документацій щодо інвентаризації 

земель сільськогосподарського призначення – земельних часток (паїв), 

власники яких померли – 4 земельні ділянки площею — 8,0391га, що 



знаходяться за межами населеного пункту с. Чечелівка, та 2 земельні ділянки 

площею — 5,44га, що знаходяться за межами населеного пункту с. Борсуки.  

• підготовлено рішення про інвентаризацію земель комунальної власності 

орієнтовною площею 1,5га, орієнтовною площею 1,6 га, орієнтовною площею 

0,21 га, орієнтовною площею 7,95 га, орієнтовною площею 0,36 га з метою 

формування земельних ділянок, що полягає у визначенні їх як об’єктів 

цивільних прав, що знаходяться в м. Гайсин. 

• підготовлено рішення про розроблення технічної документації щодо 

інвентаризації земель водного фонду, які використовує ТОВ «Рибгоспторг» за 

межами с. Кіблич - 2 земельні ділянки площами: 0,2500 га та 0,9700га. 

• підготовлено рішення про розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо інвентаризації земель комунальної власності сільськогосподарського 

призначення та водного фонду за межами с. Чечелівка, с. Карбівка та в межах 

м. Гайсин - для ведення товарного сільськогосподарського виробництва(з 

метою подальшої передачі в оренду): площею 1,32 га за межами с. Чечелівка, 

площею 23,4988 га за межами с. Карбівка та для сінокосіння (код згідно з 

КВЦПЗ 10.06) площею 0,9 га, для сінокосіння і випасання худоби (код згідно з 

КВЦПЗ 01.08) площею  0,9 га. 

• підготовлено рішення про розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо інвентаризації земель комунальної власності сільськогосподарського 

призначення під проектними польовими дорогами за межами с. Кущинці та с. 

Гнатівка - орієнтовною площею 4,00 га та орієнтовною площею 3,00га. 

• підготовлено рішення про інвентаризацію земель сільськогосподарського 

призначення на території Гайсинської міської ради — 2 земельні ділянки 

площами: 12,4641 га та 9,4606 га. 

• підготовлено рішення про надання дозволу на розроблення документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок лісового фонду - 

орієнтовною площею 120 га на території с. Степашки Гайсинської міської ради. 

• затверджено технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації 

земель комунальної власності з метою формування земельних ділянок для 

будівництва та обслуговування будівель закладів комунального 

обслуговування — 2 земельні ділянки площами: 0,3452 га та 0,1045 га (адреси 

ділянок: м. Гайсин, вул. Паркова, 73,  м. Гайсин, вул. Соборна, 29). 

• затверджено технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації 

земель комунальної власності для будівництва та обслуговування будівель 

закладів освіти - площею 0,5700 га за адресою: с. Губник та  площею 0,7310 га 

за адресою: с. Кущинці.  

• затверджено технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації 

земель з метою приведення у відповідність цільового призначення з «для 

ведення товарного сільськогосподарського виробництва» на «земельні ділянки 

під громадськими сіножатями та громадськими пасовищами» - площею 14,1086 

га за межами с. Чечелівка. 

Підготовлено рішення про інвентаризацію земель комунальної власності з 

метою формування земельної ділянки як об'єкту природно - заповідного фонду 



«Зеленоклинівські пороги» -  площею 67,8641га на території с.Губник. 

Підготовлено рішення про затвердження проекту землеустрою щодо 

організації і встановлення меж території природно-заповідного фонду – 

ландшафтного заказника місцевого значення «Зеленоклинівські пороги» площею 

2,6000 га розташованого в межах с. Губник.  

Підготовлено рішення про надання дозволу на укладання договору про 

встановлення права користування земельною ділянкою для забудови (суперфіцію) 

в закладах освіти — 2 земельні ділянки площею 0,8916га. 

Підготовлено рішення про надання згоди на прийняття земельної ділянки у 

комунальну власність Гайсинської міської територіальної громади - 1 земельна 

ділянка площею 9,4000 га. 

На виконання вимог «Положення про порядок продажу земельних ділянок 

комунальної власності на яких розташовані об’єкти нерухомого майна, які є 

власністю громадян, фізичних та юридичних осіб на території Гайсинської міської 

ради» депутатами міської ради було прийняте рішення про продаж земельних 

ділянок несільськогосподарського призначення комунальної власності площею 

0,4502 га в кількості одинадцяти штук на загальну суму 1290668 грн. та одну 

ділянку сільськогосподарського призначення за межами с. Губник площею 19,8712 

га вартістю 533643 грн. 

В 2023 році підготовлено до проведення та проведено 6 земельних торгів з 

продажу права оренди на земельні ділянки, а саме: 1 земельна ділянка для 

будівництва та обслуговування будівель торгівлі площею 0,0030 га, орендна плата 

в рік склала 5150 грн.; 4 земельні ділянки для розміщення та експлуатації основних, 

підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 

машинобудівної та іншої промисловості загальною площею 3,9838 га, орендна 

плата в рік – 1716986,84 грн. та 1 земельна ділянка водного фонду площею 0,7051 

га з орендною платою 2400 грн. в рік. 

Для проведення торгів підготовлено матеріали по трьох земельних ділянках 

із земель промисловості в межах м. Гайсин площею 5,07 га. 

В 2023 році земельним відділом було завершено роботу по реєстрації права 

комунальної власності на земельні ділянки сільськогосподарського призначення, 

які згідно ст. 117 Земельного кодексу України були передані Гайсинській міській 

раді Головним управлінням Держгеокадастру у Вінницькій області. Загальна 

кількість ділянок становить 514 шт. загальною площею 3795,2779 га.   

На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

фізичним та юридичним особам, за результатами розгляду звернень та клопотань, 

надаються відповіді та роз’яснення в строки визначені Законом України «Про 

звернення громадян», здійснено більше 15 комісійних виїздів з метою вирішення 

земельних спорів та інших спірних питань. 

Спеціалістами відділу надаються консультації та роз'яснюються положення 

земельного законодавства та раціонального використання земель. 

Проводиться аналіз платників податків власників земельних ділянок для 

будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та 

споруд, які обліковується податковою, виявляються відсутні землевласники, 

оновлюється інформація про землекористувачів, що в свою чергу забезпечує 



своєчасне надходження коштів до бюджету громади. 

Відділом забезпечено роботу Комісії з визначення та відшкодування збитків 

власникам землі та землекористувачам (затверджено рішенням виконавчого 

комітету Гайсинської міської ради від 27.07.2022 року № 161), за результатами 

роботи якої до Гайсинської окружної прокуратури направлено матеріали по 

стягненню сплати за використання чотирьох земельних ділянок без 

правовстановлюючих документів на загальну суму 187870 грн. 

В 2023 році відділом забезпечено поновлення технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок у межах населеного пункту 

Гайсинської міської територіальної громади Гайсинського району Вінницької 

області, яка вступить в дію з 01.01.2024 року. По чотирьох населених пунктах (с. 

Бубнівка, с. Дмитренки, с. Новоселівка та с. Харпачка) з ДП «Вінницький науково-

дослідний та проектний інститут землеустрою» укладено договори на виконання 

таких робіт. 

 

ОБОРОНА РОБОТА, ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА ВЗАЄМОДІЯ З 

ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ 

 

У 2023 році робота сектору з питань мобілізаційної та оборонної роботи, 

цивільного захисту і взаємодії з правоохоронними органами загального відділу 

Гайсинської міської ради проводилася в умовах правового режиму воєнного стану. 

Станом на 01 грудня 2023 року проведено: 

- 18 засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій на яких розглянуто 60 питань направлених на запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій; 

- 1 штабне тренування з органами управління та силами цивільного захисту 

Гайсинської міської ланки Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

в умовах паводку, пропуску льодоходу і повені; 

- 9 комплексних спеціальних об’єктових навчань та тренувань, перевірки 

стану готовності органів управління цивільного захисту на базі Цукровий завод 

ТОВ «ПК» Зоря Поділля», ТОВ СКІФ-96, СВК «Трудівник», Гайсинське відділення 

ПАТ «Вінницягаз», Гайсинське РВДУ, МТП ТОВ «ПК» Зоря Поділля», СО 

«Гайсинські електричні мережі», ЗЗСО І-ІІІ ст. №6 м. Гайсин, ЗДО №4 «Зірочка» м. 

Гайсин; 

- 11 місячних, 3 квартальних та 1 річна перевірки системи централізованого 

оповіщення населення; 

- проведено комісійні обстеження споруд та приміщень на території громади 

щодо можливості їх використання для укриття населення як найпростішого 

укриття.  

За результатами проведеного огляду, у 2023 році визначено 17 підвальних 

приміщень та надано висновок про можливість використання для укриття 

населення як найпростішого укриття та включено до фонду захисних споруд. 

Всього на території Гайсинської міської територіальної громади знаходиться 31 

протирадіаційне укриття (ПРУ) та 48 найпростіших укриттів.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Щоквартально проводяться огляди ПРУ та найпростіших укриттів щодо 

можливості використання їх, як захисних споруд цивільного захисту. 

Заплановано нове будівництво 7 протирадіаційних укриттів по закладах 

освіти та капітальний ремонт спортивного залу у ЗЗСО І-ІІІ ст. с. Губник з 

облаштуванням там найпростішого укриття. Проектна документація розроблена 

та проходить експертизу. 

 

Заключено 4 договори із фермерськими господарствами щодо виконання 

мобілізаційних завдань на здійснення заходів для задоволення потреб національної 

економіки та забезпечення життєдіяльності населення Гайсинської міської 

територіальної громади в особливий період. 

Розроблено та подано на затвердження 6 проектів розпоряджень міського 

голови, 6 проектів рішень виконавчого комітету та 7 проектів рішень сесій 

Гайсинської міської ради. 



Розглянуто 13 повідомлень громадян щодо надання компенсації за 

пошкоджене чи знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 

України. Проведено виїздні комісійні обстеження та складено відповідні акти 

огляду. Компенсація не виділялася по причині подання заявниками недостовірних 

даних про пошкодження майна.  

 

Пошкодженого чи знищеного нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України на території Гайсинської міської територіальної 

громади за період повномасштабного вторгнення не виявлено. 

Протягом 11 місяців 2023 року взято участь у 5 семінарах та нарадах з 

питань цивільного захисту. 

Всі заплановані заходи та завдання, Укази Президента України, акти 

Кабінету Міністрів України, розпорядження та протокольні доручення голови 

обласної військової адміністрації, міського голови, листи Департаменту ЦЗ 

Вінницької обласної військової адміністрації, які надходили до сектору за 

звітний період, виконані в повному обсязі. 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, ЗВ’ЯЗКИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ, 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Одним з напрямів діяльності місцевого самоврядування є цифровізація, 

інформаційна політика та комунікаційна робота з громадою.  

Наші завдання оперативно проводити інформаційно-комунікаційну 

роботу. Якщо у громади виникають нерозуміння чи запитання, ми повинні на це 

реагувати і офіційно пояснювати. Цифровізація, інформація та комунікація – 

процеси, в основі яких мають бути інтереси громади. 

З метою забезпечення інформаційної відкритості та створення належних 

умов для доступу до публічної інформації, працівниками відділу інформаційної 

діяльності, зв’язків з громадськістю та сектору інформаційних технологій та 

технічного забезпечення апарату виконкому наповнюється відповідними 

матеріалами офіційні джерела розповсюдження інформації Гайсинської 



територіальної громади: офіційний веб-сайт та сторінка у соціальній мережі 

Facebook.  

Інформація про діяльність органів місцевого самоврядування 

розміщується на веб-сайті громади систематично та досить оперативно, а згідно 

правил Регламенту ради у встановлені строки оприлюднюються проекти рішень 

та прийняті рішення міської ради і виконкому.  

З метою посилення гласності та прозорості в діяльності міської ради, в 

засобах масової інформації друкуються інформаційні матеріали з питань 

соціально-економічного розвитку громади, заходи, вжиті міською владою щодо 

поліпшення стану справ, залученості громадського сектору до їх розгляду та 

вирішення. 

Увесь медійно-інформаційний простір нашої громади консолідовано 

працював та продовжує працювати на Перемогу, усі зусилля були спрямовані на 

інформування громадськості про оперативний стан справ, актуальні питання 

життєзабезпечення громади, важливе для безпеки населення. 

Офіційний сайт працював безперебійно, завдячуючи фаховій технічній 

підтримці вдалося попередити декілька хакерських атак. 

На офіційному сайті міської ради оперативно розміщувалася важлива для 

населення інформація. У цьому році впроваджується технологія веб-доступності 

для різних категорій користувачів. Спеціалісти пройшли тренінг щодо 

впровадження технологій веб-доступності на офіційних джерелах інформації в 

мережі інтернет.  

 

 

За 2023 рік начальником відділу проведено певну роботу щодо опрацювання 

документообігу: опрацьовано 212 вхідний лист, доручення обласної військової 

держадміністрації, обласної ради, районної військової адміністрації, звернення, 

повідомлення, що надійшли до відділу. За результатами роботи над вхідними 

листами надіслано 71 вихідних листів.  

Відділ брав участь у підготовці інформаційних повідомлень та інших 

матеріалів, які сприяють розширенню міжрегіональних зв’язків, підвищенню 

інвестиційної привабливості громади.  

У 2023 році підготовлено та розміщено на веб-сайті міської ради, 

запропоновано для публікації в друкованих ЗМІ 53 інформаційних повідомлення за 

різними напрямками. Підготовлено та записано 38 аудіальних електронних 



документів для трансляції в ефірах на КО «Гайсинська районна редакція 

радіомовлення». 

Підготовлено та опубліковано 40 привітань міського голови та 83 

інформаційних текстів для промов та некрологів. 

Відділом проводилась робота щодо сприяння структурним підрозділам міської 

ради щодо висвітлення своєї діяльності на міському радіо, у соціальних мережах та 

у ЗМІ.  

У 2023 році інформаційні матеріали розміщено на офіційному вебсайті міської 

ради, офіційній сторінці міської ради в Facebook та Youtube. Підготовлено та 

опубліковано більше 93 привітання міського голови зі святами та пам’ятними датами 

у соціальній мережі Facebook . 

За звітний період у соціальних мережах опубліковано інформаційних 

повідомлень та розповсюджено по місцевих інформаційних пабліках для 

розширення аудиторії.  

Регулярно публікувалися у газетах «Гайсинський вісник» та «Трибуна праці», 

транслювались на міському радіо та телебаченні, розміщувалися на веб-сайті 

матеріали щодо обговорення змін та програм, які приймались на сесіях міської ради 

та виконкомах міської ради.  

Відділ систематично брав участь у пленарних засіданнях міської ради та її 

виконавчого комітету, нарадах під головуванням міського голови та міських заходах 

за його участю, за необхідністю – на інших нарадах. 

Протягом звітного періоду взято участь : 

1. Взято участь у круглому столі на тему: «Стан забезпечення органами 

державної влади та місцевого самоврядування центральних областей України 

інформаційних прав в умовах воєнного стану» протягом 30-31 січня 2023 року у 

форматі онлайн. Учасниками заходу були представники ПРООН в Україні, 

представники від Уповноваженого та Секретаріату Уповноваженого, представники 

від Хмельницької обласної військової адміністрації, районних військових 

адміністрацій Хмельницької області, представники від органів місцевого 

самоврядування Хмельницької, Чернівецької, Черкаської, Кіровоградської та 

Вінницької областей. 

2. Взято участь у проекті «Лабораторії творчого діалогу в громадах» за 

підтримки програми «U-LEAD з Європою» та ГО «Громадські ініціативи 

України» (18 березня 2023 року м. Вінниця). За участі у конкурсі проведено 

інформаційну роботу в громаді, проведено два тематичних заходи за результатами 

громадських обговорень.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результати комунікаційної діяльності в Гайсинській громаді викладені як 

показові у практичному посібнику «Практики діалогу для порозуміння та участі». Ця 

публікація була підготовлена за підтримки Європейського Союзу і його держав-

членів Німеччини, Швеції, Польщі, Данії, Естонії та Словенії.  

Посібник написано для працівників і працівниць органів місцевого 

самоврядування. Він може бути загальним путівником із впровадження діалогових 

практик у невеликих громадах різних областей України. Порадник містить 

пояснення теоретичних аспектів залучення громадян до ухвалення рішень у громаді, 

інструменти організації діалогів різного рівня складності, поради щодо взаємодії та 

комунікації під час діалогового процесу. Разом з тим, у посібнику наведено приклади 

успішного впровадження діалогових практик в окремих громадах у рамках проєкту. 

Особливу увагу приділено питанню інтеграції вимушено переміщених осіб, які 

знаходять нові сенси в житті своїх нових міст та сіл.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Взято участь у IX «Всеукраїнському форумі взаємодії та розвитку ГО 

“Let’s go do it, Ukraine” (29-30 березня 2023 року) 

4. Взято участь у тренінгу та презентації курсу: «Безпечна комунікація в 

інтернеті під час війни» 30 березня. Подія відбулась у межах програми 

«Стійкість», що впроваджується Фондом Східна Європа в консорціумі неурядових 

організацій на чолі з ERIM (Франція) у партнерстві з Фундацією домів з прав 

людини, Домом прав людини-Тбілісі, Чорноморським фондом регіонального 

співробітництва та коштом Європейського Союзу.  

5. Взято участь у міжрегіональному проекті «Всеукраїнський Діалог 2023: 

Громади –Ветеранам» (8-9 червня 2023року м. Хмельницький). 

  

 

6. Пройдено курс «Мінна безпека! Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш!» 

на онлайн-освітній платформі ЗРОЗУМІЛО! 

7. Взято участь у тренінгу щодо основних принципів веб-доступності та 

спеціальних вимог Національного стандарту України до сайтів органів 

публічної влади (26-27 червня 2023 року, м. Вінниця). 

8. Взято участь у онлайн-презентації методичного посібника «Як працювати 

з конфліктами в громадах у часи війни». Участь в онлайн-зустрічі взяли участь 

представники з числа органів державної влади та місцевого самоврядування, так і 

донорських, міжнародних та українських громадських організацій ,які працюють з 

внутрішньо переміщеними особами та хочуть ефективно долати запали соціальних 



конфліктів та емоційних спалахів. В межах інформаційного заходу було 

представлено методологічні напрацювання проекту «Ініціатива з підтримки 

взаємодії та управління конфліктами у місцях надання допомоги ВПО», а також 

можливості обмеження при реалізації концепції мобільних команд, їх роль в 

соціальній згуртованості громад. 

9. Взято участь у засіданні координаційного центру підтримки цивільного 

населення Гайсинської міської ради згідно розпорядження міського голови №28 –

од. від 13.06.2023 року.  

10. Пройдено курс «Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям» 

Національного проекту Медіаграмотності «Фільтр» Міністерства культури та 

інформаційної політики спільно з платформою онлайн-освіти Prometheus .  

11. Пройдено курс «Ефективна взаємодія органів місцевого 

самоврядування з громадськістю» Національного проекту Медіаграмотності 

«Фільтр» Міністерства культури та інформаційної політики спільно з платформою 

онлайн-освіти Prometheus .  

12. Пройдено курс «Кібербезпека для громадських організацій» 

13. Пройдено курс «Інтенсив з відкритих даних» організованих 

Міністерством цифрової трансформації. Необхідним кроком для підвищення якості 

відкритих даних є впровадження єдиних підходів до оприлюднення наборів. 

Органи місцевого самоврядування вивчали приклади заповнення паспортів наборів 

і ресурсів на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних. 

 

13. Пройдено навчання з цивільного захисту в Навчально-методичному 

центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Вінницької області (НМЦ ЦЗ 

та БЖД Вінницької області) як спеціаліста спеціалізованої служби у громаді – 

служби зв’язку та оповіщення.  



ІНФРАСТУКТУРА ГАЙСИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Після об’єднання громад в рамках реформи децентралізації Гайсинській 

громаді у спадок передалось безліч зруйнованих доріг місцевого значення, 

особливо у сільській місцевості. На кожному особистому прийомі у старостинських 

округах, жителі громади щоразу дорікали поганими дорогами і відсутністю 

транспортного сполучення. Тому ремонт доріг як у місті так і на селі став 

пріоритетним напрямком роботи нашої територіальної громади.  

У 2023 році Гайсинська міська рада дуже активно працювала над розвитком 

та вдосконаленням комунальної сфери та інфраструктури в громаді. У цьому році 

відремонтовано велику кількість доріг як у місті так і у сільській місцевості. Тому, 

з усією сміливістю ми можемо підсумувати, що 2023 рік у нашій громаді – став 

роком розвитку дорожньої інфраструктури, особливо важливо, що асфальтове 

покриття з’явилося на його околицях сільських населених пунктів, де люди 

роками потерпали від бездоріжжя. Завдяки капітальному ремонту доріг, у нашій 

громаді відновилися рейсові маршрути до Карбівського старостинського округу, до 

Бондурівського, до с. Крутогорб, с. Степашки. Протягом звітного періоду 

капітальний ремонт дорожнього покриття був зроблений у с. Харпачка, с. 

Крутогорб, с. Бубнівка, с. Кисляк, с. Карбівка, с. Бондури, с. Рахнівка, ямковмий 

ремонт зроблено у с. Степашки, с. Ярмолинці, с. Рахни, с. Рахнівка.  

У 2023 році на реалізацію програми «Реконструкція, ремонт та утримання 

вулиць і доріг» Гайсинської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, з 

міського бюджету було виділено 206 млн 339 тис. 609 грн, а саме будівництво 

36 доріг, 10 з яких уже завершено, а 26 знаходяться на стадії завершення.  

 

 

Адже і в містіГайсин, і в селах громади існують дороги, на яких дорожнє 

покриття досі відсутнє. А шляхи сполучення між містом Гайсин, яке є 

адміністративним центром територіальної громади, і населеними пунктами 

старостинських округів, щоразу потребують ремонту.  

 



Водночас в цьому році зроблене всипання і грейдерування доріг, які не мають 

твердого покриття в усіх населених пунктах старостинських округів.  

 

 

Роботи проводяться з виправлення профілю доріг грейдером з підсипкою 

гравійно-щебеневої суміші та ущільненням дорожнім катком (грейдерування). 

 



На всіх відремонтованих вулицях ще будуть укріплювати та облаштовувати 

узбіччя, які підсипатимуть щебеневою сумішшю. 

На протязі року здійснювалась санітарна очистка коронування та видалення 

аварійних зелених насаджень та сухостою, висаджувались молоді саджені та 

квітники за допомогою Гайсинського ККП. 

 

За звітний період вирішено питання щодо присвоєння адрес з наданням 

витягів з реєстру будівельної діяльності. Надавалися консультації та рекомендації з 

питань будівництва та житлово-комунального господарства. Підготовлено більше 

сотні проектів рішень щодо питань будівництва та житлово-комунального 

господарства для розгляду на виконкомі та сесіях. 

Надано відповіді на усі запити структурних підрозділів обласної військової 

адміністрації, правоохоронних та контролюючих органів щодо діяльності та 

фінансових заходів відділу. 

Надано містобудівних умов і обмежень на невиробничі об’єкти 26 шт., на 

виробничі об’єкти 5 шт., надано висновків про розміщення об’єктів: невиробничі 

14 шт., на виробничі 4 шт., надано будівельних паспортів на індивідуальні житлові 

будинки 48 шт., надано паспортів прив’язки на тимчасові споруди 9 шт. Внесено в 

єдину державну електронну систему у сфері будівництва 261 адреса. 

Неодноразово фахівці відділу брали участь у виїзних комісіях щодо скарг та 

заяв мешканців територіальної громади. 

Основна діяльність відділу в 2023 році спрямована на будівництво та 

розвиток транспортної інфраструктури, що буде позитивно впливати на розвиток в 

цілому Гайсинської територіальної громади в майбутньому На жаль, не всі в 

територіальній громаді розуміють вигоду прийнятих рішень щодо ремонту доріг. 

Але, в подальшому, позитивні наслідки не змусять себе довго чекати, адже 

розвиток транспортної інфраструктури спонукають інвесторів до фінансових 

капіталовкладень, що призведе, в майбутньому, до збільшення робочих місць та 

податкових надходжень до бюджету територіальної громади. 

Сьогодні можна наочно побачити, що по асфальтуванню доріг у громаді вже 

зроблено немало. Вони давно стали своєрідною візитівкою. А найголовнішим тут є 

те, що робота організовується за принципом: «Немає основних і другорядних, усі 

рівні». І в цьому вже переконалися жителі усіх населених пунктів громади. 



Традиційно пік робіт з асфальтування щороку припадає на період липень-

вересень, оскільки це обумовлено цілою низкою факторів. Це - погодні умови, 

дотримання тендерних процедур, погодження умов дольового будівництва по 

об’єктах, які перебувають на балансі інших організацій, зокрема, Служби 

автомобільних доріг, тощо. 
За його словами, покращення якості місцевих доріг передбачено відповідним 

планом, згідно з яким ремонтом буде охоплено усі вулиці та провулки. Впродовж 
останніх тижнів на багатьох ділянках вулиць міста Гайсин можна було побачити 
дорожню техніку, яка готувала дороги до проведення асфальтування.  

Сподіваємось, що в недалекому майбутньому держава повернеться обличчям 
до проблем ремонту комунальних доріг. І ми не сидимо склавши руки, бо щиро 
впевнені в тому, що кожен хто хоче змін - обов’язково знаходе можливість, а двері 
завжди відчиняються тим, хто стукає. 

У 2023 році в.о. відділу містобудування, 
архітектури, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури 
Гайсинської міської ради Віктор Юрчак, у складі 
української делегації інноваторів в рамках 
конференції «Зелена Україна: відбудова України в 
дусі екології» вивчав досвід запровадження 
енергоефективного будівництва у Польщі. Проєкт 
співфінансувався Польсько-Американським 
Фондом Свободи в рамках програми RITA – «Зміни 
в регіоні», яку реалізує Фонд «Освіта для 
демократії» та реалізується Fundacja Fundacja Pro-
Pomost у співпраці з Вінницькою обласною 
громадською організацією «Медіа-Центр» (MEDIA 
Center). 

Конференція «Зелена Україна: відбудова України в дусі екології» була досить 
актуальною для всіх учасників конференції, серед яких: українські науковці, 
новатори в галузі енергетики, керівники та викладачі будівельних освітніх закладів 
і представники громад. 

 
Таким чином, цей проєкт дозволив вивчити польський досвід 

енергоощадного будівництва, а також історію їх шляху до енергетичної 
незалежності, яка сьогодні стоїть на порядку денному для нас українців.  

 



РОЗВИТОК ОСВІТЯНСЬКОЇ СФЕРИ ТА ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАННЯ 

У ГРОМАДІ 

У підпорядкуванні відділу освіти Гайсинської міської ради перебуває 23 
заклади загальної середньої освіти, в яких отримують освітні послуги 4739 
школярів. З них 3168 учнів навчаються у 139 класах закладів освіти міста Гайсин. 
У сільській місцевості - 12 закладів освіти І – ІІІ ступенів (1338 учнів, 126 класів) та 
4 заклади І – ІІ ступенів (233 учні у 29 класах). 

Середня наповнюваність класів становить 16,5. У міських школах вона – 
23учні, у сільських – 10. 

На території Гайсинської міської ради працюють з дітьми 18 закладів 
дошкільної освіти та 1 дошкільний підрозділ в складі закладу загальної середньої 
освіти, в яких виховується 1164 дитини, загальна кількість вікових груп – 66, з них 
у міських садках – 44 та 22 – у сільських.  

У закладах освіти громади навчається 160 дітей з числа внутрішньо 
переміщених осіб. 130 дітей долучаються до навчання, перебуваючи за кордоном.  

У громаді працює 2 заклади позашкільної освіти (Гайсинський міський 
Будинок школярів та молоді та Гайсинська міська станція юних техніків), в яких 
займаються 1266 вихованців.  

Діють комунальні установи «Центр професійного розвитку педагогічних 
працівників» та «Інклюзивно-ресурсний центр» Гайсинської  міської ради. 

 

Завдяки проведеній роботі по облаштуванню укриттів, лише три ЗЗСО 

навчається за змішаною формою, решта 20 працюють очно. 

12 ЗДО працюють очно, 5 – дистанційно та 1 заклад – за змішаною формою 

навчання.  

Обидва заклади позашкільної освіти працюють за змішаною формою 

навчання на базі закладів освіти, у яких наявні укриття у найближчій 

доступності. Комунальні установи працюють в очному форматі. 

Шість закладів загальної середньої освіти громади надають освітні послуги 

15 дітям з особливими освітніми потребами за  інклюзивною формою навчання. 

Утворено 7 інклюзивних класів. 



Працівники інклюзивно-ресурсного центру 
забезпечують здобуття освіти дітей з особливими 
освітніми потребами шляхом проведення комплексної 
психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, 
надання психолого-педагогічної допомоги та 
забезпечення системного кваліфікованого супроводу 
дітям з Гайсинської, Кунківської та Краснопільської 
громад. Більше 70 комплексних оцінок розвитку 
проводиться за даний час.  

Важливим завданням відділу освіти Гайсинської міської ради залишається 
виконання вимог Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 
загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року та 
Плану заходів на 2018-2029 роки із її запровадження, відповідних наказів 
Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації. Робота відділу освіти 
та підпорядкованих йому підрозділів проводиться у відповідності з річними та 
квартальними, тижневими планами. Протягом звітного періоду працювала колегія 
відділу освіти, систематично проводяться наради з різними категоріями 
працівників освітніх закладів. 

Відділ освіти Гайсинської міської ради у 
відповідності із Законом України «Про 
звернення громадян» протягом року вчасно 
надавав відповіді на листи та звернення. 
Одержано 2390 вхідних листів, які вчасно 
опрацьовуються. Постійно здійснювалася 
робота щодо підготовки та розміщення 
матеріалів з метою інформування населення про 
діяльність відділу освіти та підпорядкованих 
підрозділів у засобах масової інформації. 
Систематично оновлюється інформація на 
офіційному сайті відділу освіти Гайсинської 
міської ради та на сайтах закладів освіти громади. Інформування про роботу галузі 
відбувається також через мережу місцевого радіомовлення. 

Освіта Гайсинської громади продовжує працювати, керуючись в роботі 
Програмою розвитку освіти Гайсинської територіальної громади на 2021-2025 
роки, затвердженою 3 сесією 8 скликання Гайсинської міської ради від 24.12.2020 
року. 

Державною службою якості освіти у Вінницькій області у 2023 році у лютому 
було здійснено аналіз діяльності відділу освіти та Гайсинської міської ради щодо 
ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів. Перевірка пройшла без 
суттєвих зауважень. 

Комунальною установою «ЦПРПП ГМР» різносторонньо забезпечувався 
методичний супровід та консультування педагогічних працівників із усіх освітніх 
установ.  

У галузі освіти працює 1312 людей. У закладах загальної середньої освіти 
всього 872 працівники, з них 560 педагогічних.  

У закладах дошкільної освіти - 390 осіб, з них 144 педагогічних працівники. 
У позашкільних закладах працює 52 людини, з них 33 педагогічних працівників.  



Відділ освіти забезпечує проходження 

курсів підвищення кваліфікації педагогів 

Гайсинської ТГ, за звітний період у 

Вінницькій академії їх пройдено 1012. 

Атестацію керівних кадрів і педагогічних 

працівників навчальному році проведено 

відповідно до Типового положення, 145 

педагогів атестувались.  

На виконання Законів України, з метою забезпечення прав на здорові та 

безпечні умови праці, пільгове пенсійне забезпечення, пільги і компенсації за 

роботу в несприятливих умовах праці було проведено атестацію робочих місць 

технічного персоналу у всіх закладах освіти громади (на що було витрачено 65 

тисяч гривень). Всього було проатестовано – 85 робочих місць. 

Відповідно до своїх повноважень, відділ освіти забезпечує здобуття освіти 

дітей. Цьогоріч, 449 дев’ятикласників отримали свідоцтва про базову загальну 

середню освіту, з них 33 - свідоцтва з відзнакою. 

292 учні 11 класів отримали свідоцтво про здобуття повної загальної 

середньої освіти, з них 31 випускник нагороджений Золотою та Срібною медалями, 

67 учнів випускних класів отримали Похвальні грамоти. Похвальними листами 

було нагороджено 263 учні перевідних класів. 

У 2023 році тестування вступників до закладів вищої освіти України 

відбувалося у спеціальних тимчасових екзаменаційних центрах, створених на базі 

ліцею №7 та ЗЗСО № 6 у місті 

Гайсині. Випускники закладів освіти 

з усього Гайсинського району мали 

можливість скласти тест у цих 

центрах. Всього 853 учасники 

пройшли НМТ. Серед випускників 

закладів освіти Гайсинської громади 

є такі, що поповнили список тих, хто 

склав тестування на 200 балів. 

У минулому навчальному 

році здобувачі освіти нашої громади взяли участь у ІІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів. 24 учні вибороли 29 призових місць в 

області. Протягом листопада – грудня відділом освіти проводиться ІІ етап олімпіад, 

конкурсів (кожної п’ятниці, суботи і неділі олімпіади проходять в очному форматі, 

з забезпеченням безпечних умов). 

Переможців всеукраїнського етапу ХІІ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка маємо 2. 1 

учениця стала переможцем ІІІ етапу ХХІІ Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика. Переможців ІІІ етапу конкурсу учнівської творчості 

«Об’єднаймося ж, брати мої» - 3. 
Виховна робота завжди була невід’ємною складовою освітнього процесу. В 

умовах повномасштабної війни у закладах освіти особлива увага приділялася  
національно-патріотичному вихованню. 



Важливим її напрямком упродовж року 
була робота з дітьми внутрішньо-
переміщених осіб. Основне - це адаптація та 
підтримка цих дітей. Навчаючись у закладах 
громади вони активно залучалися до 
шкільного життя. Для школярів 
організовується ряд заходів.  

Проводяться святкові ранки, 
театралізовані свята та казкові дійства. У 
звітному періоді традиційно в переддень свята 

Святого Миколая усі школярі 1-4 класів та дошкільних закладів Гайсинської 
громади отримають солодкі подарунки від Гайсинської міської ради.  

Школярі беруть участь у Всеукраїнських акціях, челенджах. У обласному 
зльоті учнівських лісництв гайсинчани вибороли ІІ місце та в обласному тижні 
«Молодь за здоровий спосіб життя» - ІІІ місце. 

Традиційно педагогічні та учнівські 
колективи закладів освіти Гайсинської громади 
проводять благодійну акцію «Під крилами 
захисту». Колективами закладів освіти зібрано та 
передано для потреб Збройних Сил України: 55 
маскувальних сіток, 900 штук окопних свічок, 
23850 штук банок тушонки та консервації, 12т 
370кг вантажу, що включає - одяг, засоби 
особистої гігієни, продукти харчування (домашня 
випічка, вареники, млинці, чай, кава, солодощі, 
печиво, вода, овочі, фрукти). У закладах освіти проведено 42 благодійних ярмарки. 
Загальна сума донатів та коштів із благодійних ярмарків становить 558тис.530грн. 

Для захисників і захисниць України учнівська молодь Гайсинської громади 
провела благодійну акцію «Коробка добра», дарунки були відправлені воїнам на 
передову. Молодіжний рух «Лідер» Гайсинської ТГ долучився до проєкту 
«КРИЛА», ініційований Благодійним фондом «ОВЕС» (Освіта, виховання, 
екологія, спорт) по збору пластикових кришечок від пляшок для зберігання 
харчових продуктів. Кошти за чотири мішки кришечок переслали на закупівлю 
БПЛА українського виробництва.  

 

Напередодні Дня захисників і захисниць за ініціативи відділу освіти була 

проведена спортивна естафета «Разом до Перемоги!». Учасниками заходу стали 

старшокласники міських шкіл, поліцейські, військовослужбовці. 



Був проведений І етап гри Всеукраїнської дитячо-юнацької  військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») серед закладів освіти Гайсинської міської 

ради. Переможці брали участь в обласному етапі. Команда з Гайсина виборола ІІІ 

місце.  

За звітний період були проведені творчі, мистецькі заходи, які були 

направлені на формування високих патріотичних і морально-етичних якостей 

особистості. В онлайн форматі проведено місцевий етап фестивалю вчительської та 

учнівської творчості «Проліски надії - 2023». Окремі виконавці були відзначені на 

обласному етапі фестивалю. 

Вихованці міського будинку школярів 

та молоді упродовж року стали учасниками 

багатьох конкурсів, фестивалів, змагань. На 

рахунку керівників гуртків та гуртківців 

позашкільного закладу результативні виступи 

у заходах, вони стали переможцями у п’яти 

обласних етапах конкурсів, танцювальний 

колектив «Посмішка» у Всеукраїнських 

конкурсах. 

Гайсинською станцією юних техніків проводились масові заходи з технічної 

творчості серед ЗЗСО Гайсинської міської ради. 

Загалом команди закладів освіти Гайсинської міської територіальної громади 

брали участь у 13 обласних масових заходах та вибороли 7 призових місць. 

Підготовлено16 чемпіонів області та 30 призерів. Вихованці станції юних техніків 

взяли участь у Всеукраїнських масових заходах, здобули три призових місця. 5 

перемог всеукраїнського рівня вибороли з спортивного орієнтування, маємо 

перемоги в області у Спартакіаді, Гімназіаді. Цьому передує проведення 

відповідних заходів в громаді та підготовка дітей у закладах. Для шкіл закуплено 

спортінвентарю на 125 380 грн. 

У цьому навчальному році до місць навчання і додому загалом підвозяться 

418 учнів, 120 педпрацівників. Підвіз організовано на 100 % від потреби. 

У територіальній громаді налічується 8 шкільних автобусів.  

Цьогоріч міська рада виділила кошти (3 млн. гривень) на придбання одного 

шкільного автобуса, який працює на маршруті Гайсин - Огіївка - Кіблич - ст. 

Зятківці – с. Зятківці (60 дітей, 5 вчителів) та виділила співфінансування 1 626 

000грн в область на автобус, що буде 

працювати на маршруті Гайсин - Крутогорб - 

Куна -Мар'янівка - Куна - Дмитренки – 

Бубнівка (там підвозу потребують 92 дитини, 

15 вчителів). 

Упродовж навчального року, питання 

організованого підвезення учасників 

освітнього процесу та забезпечення їх безпеки 

на постійному контролі відділу освіти 

Гайсинської міської ради.  

 



Харчування учнів організовано в усіх школах громади, які працюють в 

очному чи змішаному режимі: гаряче харчування організовано для 2050 учнів, для 

1752 - безкоштовне гаряче харчування (учні 1-4 класів за рахунок коштів місцевого 

бюджету та пільгові категорії). Вартість шкільних обідів в середньому становить 30 

гривень. 

Учні 5-11 класів харчуються за рахунок батьківської плати та спонсорів. 

Відповідно до рішення №18 від 21.02.2023 року 45 сесії 8 скликання 

Гайсинської міської ради встановлена вартість харчування однієї дитини на день у 

закладах дошкільної освіти. 

Пільги на внесення батьківської плати за харчування дітей залишились на 

рівні минулого року.  

За кошти міської ради усі заклади забезпечені плитами, холодильним 

обладнанням (яке по потребі поновлюється), миючими та дезінфікуючими 

засобами, санітарно-гігієнічними товарами. 

Періодично проводяться аналізи проб питної води на наявність 

бактеріальних та хімічних чинників, дератизація складських приміщень та 

приміщень харчоблоків, дезінсекція, виміри мікроклімату (школи – 120 259грн, 

садки – 21 275грн.).  

Працівники освітніх закладів проходять медичні огляди, які проплачуються 

коштами місцевого бюджету. 

Касові видатки по закладах освіти спрямовані на заробітну плату, 

нарахування по оплаті праці, придбання предметів, матеріалів, обладнання та 

інвентарю, продуктів харчування, оплату послуг, відрядження, на оплату 

водопостачання і водовідведення, електроенергії, природного газу, інших 

енергоносіїв та іншого. Всі закупівлі проводяться відповідно до чинного 

законодавства, проходять тендерні закупівлі. За звітний період відділом освіти 

укладено 434 договори. Оголошено 17 

відкритих торгів з особливостями. 

Постійний контроль здійснюють 

антимонопольний комітет, СБУ, 

прокуратура. 

Фінасування галузі освіти складає 

левову частку бюджету Гайсинської 

міської ради, загальний фонд на 2023 рік 

становить 276 353 431гривень. 85% 

виділених коштів іде на заробітну плату працівників галузі освіти, переважна її 

частина – це освітня субвенція, яка надходить з державного бюджету.  

Гайсинська міська рада постійно виділяє додаткові кошти для підтримки і 

розвитку галузі освіти. У 2023 році надано додаткові кошти: 

- по закладах загальної середньої освіти в сумі 10 981 363 грн., а  саме: 

на погашення кредиторської заборгованості станом на 01.01.2023р. на придбання 

фарби; на капітальний ремонт даху ЗЗСО с. Ярмолинці; на облаштування туалету в 

частині підвального приміщення ЗЗСО с. Чечелівка; на подолання наслідків 

буревію; на придбання шкільного автобуса; на виготовлення ПКД; на улаштування 



системи водовідведення від підвального приміщення ЗЗСО №6 м. Гайсин, 

рекомендованого для укриття, облаштування шляхів евакуації до нього; на 

капітальний ремонт підвальних приміщень для укриттів шкіл; закупки котлів та 

інше. 

- по закладах дошкільної освіти в сумі 3 703 957 грн., а саме: 

на погашення кредиторської заборгованості станом на 01.01.2023р., на 

придбання фарби; на ремонт укриття, на послуги з інженерно-геодезичних 

вишукувань земельних ділянок, виготовлення проєктів «Нове будівництво захисної 

споруди (потирадіаційне укриття) для ЗДО с. Куна, с. Кущинці, с. Губник; на 

виготовлення ПКД на капітальний ремонт  харчоблоку по ЗДО с. Кущинці та інше. 

Відділ освіти, навчальні заклади постійно дбають про забезпечення безпеки і 

захисту школярів, в умовах воєнного часу у закладах загальної середньої освіти 

громади облаштовуються захисні споруди цивільного захисту. З 23 ЗЗСО мають 

власні укриття різної потужності 21 заклад, з 20 ЗДО укриття мають 11, є наймані, 

в частині проводяться роботи по будівництву та облаштуванню. 

За кошти місцевого бюджету у ЗЗСО І-ІІІ ст. № 4, 5, 6, ліцеї № 7, ЗДО № 7 м. 

Гайсин проводилися роботи по облаштуванню додаткових площ підвальних 

приміщень будівель для укриття. У ЗЗСО І-ІІІ ст. с. Губник проводиться ремонт 

приміщення, де розташоване укриття по проєкту «Капітальний ремонт приміщення 

спортивного залу ЗЗСО І-ІІІ ст. с. Губник, з облаштуванням тимчасового укриття». 

У ЗЗСО № 2, 4, Кисляк, Кіблич, ЛадХутори, Харпачка проводиться 

водовідведення від існуючих укриттів, з метою уникнення протікання у сховищах.   

У ЗЗСО І-ІІІ ст. №1 м. Гайсин здійснюються заходи по реалізації будівництва 

нового протирадіаційного укриття на 800 місць. У закладах дошкільної освіти сіл 

Губник, Кущинці, Куна, № 1, 2 м. Гайсин проходять експертизу проєкти по 

будівництву нових протирадіаційних укриттів для вихованців та працівників. 

 

Для усіх закладів за кошти місцевого бюджету придбано для сховищ 

необхідні засоби гігієни, предмети комфорту, ємкості для води, біотуалети, по 

можливості проведені роботи по облаштуванню внутрішніх вбиралень (8 у школах, 

3 у садках), надані всі необхідні матеріали для облаштування сховищ. Подбали про 

наявність у закладах генераторів за кошти міської ради, виділяється пальне для них.  



Влітку усі підготувались до початку нового навчального року, провели 

ремонти приміщень, оформлення класів, благоустрій території.  

На 100% від поданих заявок всі заклади були забезпечені фарбою (550 тис. 

грн.), цементом, надані необхідні матеріали для підготовки до опалювального 

сезону (закупівля котлів, встановлення металопластикових вікон, дверей). 

Закуповуються вугілля, дрова, проводяться ремонти водопровідної мережі, 

комп’ютерної техніки. Придбали для шкіл бойлера, обігрівачі, офісний папір, 

туалетний. Встановили тривожні кнопки. 

Не лише кошти місцевого бюджету 

використовуються для створення безпечних 

умов і зміцнення матеріальної бази. Беремо 

участь у різноманітних проєктах, державних 

програмах, співпрацюємо з місцевими 

товариствами, підприємцями. Залучено 

додаткові кошти, товари (велопарковка, 

велосипеди, телевізори, ноутбуки, хромбуки, 

будівельні матеріали, ворота, електротовари, конвектори, меблі, дошки та інше). 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ, НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ У ГРОМАДІ ТА СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

 

За 11 місяців 2023 року спеціалісти 

Відділу соціального захисту Гайсинської міської 

ради з повною віддачою та відповідальністю 

працювали для забезпечення населення громади 

якісними соціальними та адміністративними 

послугами та проведення оцінки якості надання 

даних послуг, а також організацією виконання 

місцевих програм соціального захисту 

населення громади. Відділ є головним 

розпорядником бюджетних коштів щодо 

підвідомчих установ та організацій, таких як: 

• КУ «Центр надання соціальних послуг» Гайсинської міської ради – 18596,3 
тис. грн. 

• Служба у справах дітей Гайсинської міської ради – 957,3 тис. грн. 

• ГО «Гайсинська територіальна спілка ветеранів Афганістану» – 105 тис. 
грн. 

• ГО «Спілка учасників бойових дій АТО Гайсина та Гайсинського району» 
– 387,6 тис. грн. 

• Гайсинська міська організація ветеранів України – 55 тис. грн. 

• ГО «Гайсинська територіальна організація ветеранів та інвалідів «Союз 
Чорнобиль» – 45 тис. грн. 

• ГО «Гайсинська територіальна спілка інвалідів війни та збройних сил» – 
41,3 тис. грн. 



27 сесією Гайсинської міської ради 8 скликання №3 від 24.01.2022 року було 
прийнято комплексу програму соціального захисту населення «Турбота» на 2022-
20225 роки, якою передбачені основні заходи по забезпеченню соціального захисту 
жителів громади. Відповідно до даної програми відділом здійснюються всі виплати, 
спрямовані на соціальний захист громадян, зокрема: 

 

• щомісячна соціальна грошова допомога членам сімей загиблих (померлих) 

учасників бойових дій для компенсації за пільговий проїзд на суму 177,0 тис. грн. 

• допомога хворим з хронічною нирковою недостатністю, які проживають на 

території громади та отримують програмний гемодіаліз на суму 241,4 тис. грн. 

• компенсація за проїзд автомобільним транспортом пільгових категорій 

громадян на приміських та міських маршрутах загального користування 1865,2 

тис. грн. 

• відшкодування вартості надання пільг окремим категоріям громадян з оплати 

послуг зв’язку 62,8 тис. грн. 

• компенсація за пільгові перевезення окремих категорій громадян залізничним 

транспортом 27,5 тис. грн. 

• відшкодування вартості поховання військовослужбовців ККП Гайсинської 

міської ради на суму 146,0 тис. грн. 

• щоквартальна грошова допомога членам сімей військовослужбовців, які 

перебувають у полоні або пропали безвісти в сумі 137,0 тис. грн.  

• одноразова допомогу  при народженні одночасно 2-х дітей в сумі 10, 0 тис. 

грн. (отримали 2 сім’ї) 

• пільга з міського бюджету на опалювальний сезон для домогосподарств членів 

загиблих Захисників України в сумі 19,0 тис. грн.  

• одноразова грошова допомога на/за встановлення пам’ятників на могилах 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України в сумі 1 110,0 тис. грн. 

• прийнято заяви на виплату в грудні місяці щорічної одноразової допомоги 

дітям загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, ветеранів війни до 

Дня святого Миколая в розмірі 3,0 тис. грн. на дитину.  

• в грудні 2023 року планується виплатити одноразову грошову допомогу 

вдовам (вдівцям) померлих учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС – 

на суму 54 тис. грн. 



Здійснено 8 повідомних реєстрацій галузевих (міжгалузевих) територіальних 
угод та колективних договорів та оприлюднено їх на офіційному сайті Гайсинської 
міської ради. 

За дорученням першого заступника голови 
Вінницької обласної військової адміністрації Наталії 
Заболотної розпорядженням Гайсинського міського 
голови 13.06.2023 року був створений 
Координаційний центр підтримки цивільного 

населення Гайсинської міської ради. Основне 
завдання Центру – надавати допомогу цивільним, які 
постраждали від війни. Координаційний центр надає 
комплексну підтримку вимушеним переселенцям, 
ветеранам, особам з інвалідністю, учасникам 
Революції Гідності, родинам військовослужбовців, 
загиблих Захисників України, військовополонених та 
зниклих безвісти. 

Гайсинська територіальна громада бере участь в експериментальному проекті 
щодо запровадження інституту помічника ветерана в системі переходу від 
військової служби до цивільного життя. Уже було проведено 3 співбесіди з 
кандидатами на посади помічника ветерана, які після успішного проходження 
конкурсного відбору проходитимуть відповідні навчання та будуть 
працевлаштовані. 

 
На виконання постанови КМУ від 23.09.2020р. № 859 «Деякі питання 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги 
з догляду на непрофесійній основі» відділом призначено та виплачено компенсації 
на суму 400 тис. грн. 

Проведено 36 засідань комісії комплексного визначення ступеня 
індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг. Здійснено 
41 комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб осіб, які потребують 
надання соціальних послуг, та затверджено 41 висновок. 

Підвідомчою установою відділу є комунальна установа «Центр надання 
соціальних послуг» Гайсинської міської ради. 

Одним із пріоритетних завдань відділу на сучасному етапі є підвищення 
якості та рівня доступності соціальних послуг. Послуги із соціальної підтримки 
стосуються майже кожної родини і супроводжують  впродовж життя. 



Завдання відділу - наблизити соціальні послуги до людей, зробити їх 
якісними, дійти до кожної людини, не залишити її без уваги, своєчасно допомогти. 

За сприяння відділу було впроваджено соціальну послугу «супровід під час 
інклюзивного навчання», забезпечено проходження навчання в Вінницькому 
обласному центрі соціальних служб трьох кандидатів на посаду асистента дитини, 
які успішно пройшли навчання та влаштовані на роботу до КУ «ЦНСП» 
Гайсинської міської ради на посаду соціального працівника. Дану соціальну 
послугу отримують дві дитини в закладах освіти та одна дитина в дошкільному 
закладі освіти.  

Відділ розглядає особисті заяви/звернення, телефонні, письмові, електронні, 
усні повідомлення про осіб/сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах 
та приймає відповідне  рішення щодо їх обслуговування  Центром. 

2 людей похилого віку за погодженням з Департаментом соціальної та 
молодіжної політики Вінницької ОВА влаштовано до інтернатних установ. 

Протягом звітного періоду відділом прийнято 245 заяв від мешканців нашої 
громади та 103 заяви від мешканців Кунківської та Краснопільської селищних рад. 

 

Загальна кількість наданих соціальних послуг, які отримали мешканці нашої 
та сусідніх громад становить  624: 

- догляд вдома – 260 осіб 

- натуральна допомога – 236 осіб; 

- транспортна послуга – 76 осіб; 

- соціальний супровід – 15 осіб; 

- консультування – 16 осіб; 

- стаціонарний догляд – 11 осіб; 

- соціальна адаптація – 7 осіб 

- супровід під час інклюзивного навчання – 3 особи. 
Відділом соціального захисту Гайсинської міської ради прийнято та передано 

через ПК «Соціальна громада» та програмне забезпечення Єдина інформаційна 
система соціальної сфери 3515 заяв для виплати різних видів допомог, компенсацій, 
субсидій та пільг. Обстежено матеріально- побутові умови проживання 740 сімей.  

Відповідно до постанови КМУ від 27.01.1995р. №57 «Про затвердження 
Правил перетинання державного кордону громадянами України» (зі змінами)  було 
складено 11 актів встановлення факту здійснення догляду за особами з інвалідністю 
І чи ІІ групи та особами, які потребують постійного стороннього догляду, в 3 
випадках факт догляду не підтверджено. 

Для встановлення статусу пільгових категорій громадян було прийнято 320 
заяв. 
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Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 року – 
№ 333 «Про затвердження Порядку компенсації за тимчасове розміщення 
внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не 
отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для 
покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних 
послуг» у відділ звернулось 148 власників житла на загальну суму 1850213,46 грн. 

Постановою КМУ від 01.09.2023 №936 внесено зміни до Порядку 
компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо 
переміщених осіб затвердженого постановою КМУ від 19.03.2022 р. № 333, в 
наслідок чого було обстежено 10 домогосподарств шляхом фізичного відвідування 
місця розміщення ВПО та складено відповідні акти. 

Протягом звітного періоду за отриманням довідок про взяття на облік 
внутрішньо переміщених осіб звернулося 194 особи, а за наданням допомоги на 
проживання внутрішньо переміщеним особам – 207. 

За звітний період відділом було видано понад 1500 довідок і повідомлень. 
Керівником та спеціалістами відділу проведено більш як 11000 консультацій 

мешканцям громади з питань застосування законодавства щодо соціальної 
підтримки населення, надання соціальних послуг, адміністративних послуг 
соціального характеру, захисту соціальних прав та інших питань, що відносяться до 
компетенції відділу. 

Прийнято 753 заяви для надання одноразової грошової матеріальної 
допомоги громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та іншим 
категоріям громадян та 31 заява на поховання, на загальну суму 3100000,00 грн. 

Відповідно до Постанови КМУ від 5 квітня 2012 р. № 321 «Про затвердження 
Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими 
засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих 
категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно 
придбані такі засоби, їх переліку» було прийнято, опрацьовано та передано до 
фонду соціального захисту осіб з інвалідністю 278 заяв на забезпечення технічними 
засобами реабілітації осіб з інвалідністю та інших окремих категорій населення. 

 

Проведена робота з старостинськими округами громади щодо виявлення 

бездомних осіб, та необхідності звернути увагу щодо соціального захисту осіб з 

обмеженими фізичними можливостями, які потребують сторонньої допомоги, 

особливо в зимовий період. 
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31 жовтня 2023 р. при Гайсинській міській раді розпорядженням міського 

голови відповідно до наказу голови Вінницької обласної військової адміністрації 

№1158 від 29.08.2023 р. з метою налагодження ефективної взаємодії органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з громадськістю, 

врахування громадської думки під час реалізації регіональної політики у сфері 

забезпечення і захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння 

діяльності територіальних громад у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та 

інтеграції у громаді була створена Рада ВПО. 

Рішенням виконавчого комітету Гайсинської міської ради №11 від 18.01.2023 

р. розпочала свою роботу Міжвідомча рада з питань сім’ї, соціальної підтримки 

сімей Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), 

гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії 

торгівлі людьми», також голова Ради ознайомив присутніх з положенням та 

складом Міжвідомчої ради з питань сім’ї, соціальної підтримки сімей Захисників та 

Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної рівності, 

запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. 

Міжвідомча рада провела 12 робочих засідань.  

Важливим аспектом діяльності є проведення заходів на попередження та 

запобігання насильства в сім’ї тому, відділом систематично здійснюються заходи 

та інформаційні компанії у сфері запобігання протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі та заходи з протидії торгівлі людьми. Також були 

проведені тематичні заходи до Всеукраїнського дня матері та дня родини, під час 

яких сім’ям загиблих Захисників та Захисниць були роздані продуктові набори.  

Відповідно до наказу Департаменту соціальної та молодіжної політики 

Вінницької обласної військової адміністрації від 11 жовтня 2023 року №92 «Про 

організаційні заходи з відбору та направлення дітей на відпочинок в позаміський 

дитячий заклад оздоровлення та відпочинку Закарпатської області ТОВ «Водограй» 

з Гайсинської громади на оздоровлення було направлено 11 дітей з родин загиблих 

воїнів та з родин учасників АТО. 

 
Відділ соціального захисту тісно співпрацює з Міжнародними Фондами та 

Міжнародними організаціями, зокрема: 



• Громадська Організація Інформаційно-просвітницький центр «ВІСь» у 

партнерстві з Благодійною Організацією Благодійним Фондом «Солідар Свісс 

Україна» в рамках проекту «Грошова допомога в Україні» надали грошову 

допомогу багатодітним сім’ям, особам з інвалідністю, особам похилого віку 

(70+), матерям/батькам що одноосібно виховують дітей, дітям під опікою, 

внутрішньо переміщеним особам, що проживають на території громади. Всього 

в громаді грошову допомогу отримали 554 особи (по 2200 грн. кожен) на 

загальну суму 1 212,2 тис. грн.; 

• 16 дітей віком від 0 до 18 років отримали павербанки від ВОПО «Джерело 

надії»; 

• Асоціація «Відкриті серця» надала 40 наборів для особистої гігієни особам з 

інвалідністю в наслідок психічного захворювання.  

 

КУ «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» 

 

У 2023 році КУ «Центр надання соціальних 
послуг» Гайсинської міської ради обслужив понад 
1450 клієнтів центру. За звітний період відділеннями 
: соціальної допомоги вдома; стаціонарним 
відділенням тимчасового або постійного 
проживання; організації надання натуральної та 
грошової допомоги; соціальної роботи (сервісний 
офіс у справах ветеранів ) було надано понад 203 
тисячі різноманітних соціальних послуг. 

З 1 вересня 2023 року у відділені соціальної 
допомоги вдома запроваджено нову послугу, а саме 
супровід під час інклюзивного навчання. 
Сертифіковані фахівці супроводжують діток з 
особливими освітніми потребами у заклади 
дошкільної освіти.  

З 1 листопада 2023 року в відділенні соціальної роботи (сервісний офіс у 
справах ветеранів) вели 5 штатних одиниць, фахівців із супроводу ветеранів війни 
та демобілізованих осіб.  

Протягом 2023 року усі соціальні робітники були забезпечені спецодягом 

та велосипедами. 

 



В відділені стаціонарного догляду для тимчасового або постійного 

проживання було закуплено кухонний інвентар (холодильник, тістомішалку, 

блендер), м'який інвентар (подушки, ковдри, постільна білизна), кушетка, 

масажний стіл, стільці для купання, придбана промислова прасувальна машина. 

Облаштовано місце для соціального перукаря, закуплений перукарський стіл. 

В відділенні організації надання натуральної та грошової допомоги було 

надано на 3 100 000 тис. гривень 777 особам, які опинилася в складних життєвих 

обставинах. 

Психологиня відділення соціальної роботи (сервісний офіс у справах 

ветеранів) за сприяння Благодійного фонду «Право на захист» брала участь у заході 

«Особливості роботи психологів з родинами захисників і захисниць України». 

Фахівці відділення соціальної роботи (сервісний офіс у справах ветеранів) 

брали участь реалізації програми стрес-

менеджменту «Самодопомога Плюс»  [Self-Help 

Plus] (SH+), яку розроблено Всесвітньою 

організацією охорони здоров’я. Це 

мультимедійний курс самодопомоги у боротьбі 

зі стресом для підтримки людей, які 

переживають складні життєві обставини 

(особисті труднощі, стрес, насильство, хвороби, 

відсутність економічних можливостей, стихійні 

лиха, військові дії тощо). 

У відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги, 

яке займається безпосередньо наданням транспортної послуги, за кошти з 

місцевого бюджету було придбано спеціалізований сертифікований автомобіль для 

перевезення осіб з інвалідністю та лежачих хворих. 

 



Транспортні соціальні послуги з перевезення надаються особам із 

інвалідністю І групи та/або одиноким непрацездатних громадянам, які самостійно 

не пересуваються або пересуваються за допомогою милиць, палиць, візків та інших 

технічних засобів реабілітації, до соціально значимих об’єктів. Розвиток послуги 

соціального транспорту в нашій громаді є вкрай важливим для усунення бар’єрів у 

життєдіяльності людей з інвалідністю, особливо маломобільних груп населення для 

вирішення їх соціальних питань і потреб. 

 

В 2023 році проведений капітальний ремонт господарської будівлі – котельні. 

Зроблено заміну котла, встановлено дизельний генератор, пожежний щит, а також 

облаштована спеціалізована кімната для обслуговуючого персоналу.  

 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

 

Одним із пріоритетних завдань 

служби у справах дітей Гайсинської 

міської ради є забезпечення соціально 

– правового захисту дітей громади, 

створення умов для їх всебічного 

розвитку та виховання, покращення 

якості життя дітей соціально – 

вразливих груп, запобігання сирітству. 

У Гайсинській територіальній 

громаді проживає близько 7500 дітей 

та більше 1200 дітей внутрішньо 

переміщених з території, де ведуться 

бойові дії. 

На первинному обліку служби у справах дітей перебуває: 

- 15 дітей – сиріт,  

- 27 дітей, позбавлених батьківського піклування,  

- 13 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах; 

- 49 дітей та 3 особи, які мають статус дитини, які постраждали внаслідок 

військових дій та збройних конфліктів. 



Усім цим дітям надано відповідний статус та усі вони перебувають під 

контролем працівників служби у справах дітей. Всі діти охоплені освітніми, 

медичними та соціальними послугами.  

Пріоритетним напрямком влаштування дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування є усиновлення. На території громади проживає 29 

усиновлених дітей, за вихованням та проживанням яких здійснюється нагляд 

працівниками служби. Протягом року взято на облік кандидатів в усиновлювачі - 4 

подружжя. Складено 9 висновків щодо доцільності усиновлення. Здійснено нагляд 

за умовами проживання і виховання 9 усиновлених дітей.  

Влаштування дітей у форми наближені до сімейних є прийомні сімʼї. В 

Гайсинській громаді функціонує 4 прийомних сімʼї, в яких проживають та 

виховуються 4 дитини – сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. 

Складено 4 висновки про стан утримання, навчання та виховання дитини в 

прийомних родинах.  

Також в Гайсинській громаді проживає 24 дитини – сироти та 19 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою (піклуванням) 

у сімʼях родичів та громадян України. Протягом року підготовлено 43 висновки про 

стан утримання, навчання та виховання таких дітей. 

Не менш важливим пріоритетом роботи Служби є профілактика негативних 

явищ в молодіжному середовищі, запобігання бездоглядності, безпритульності 

дітей, насильства відносно дітей та соціального сирітства. З цією метою службою у 

справах дітей Гайсинської міської ради протягом 2023 року організовано та 

проведено 28 профілактичних рейдів на теми: «Дозвілля», «Дитина в родині», 

«Вокзал», «Неблагополучна сімʼя».  

Проведено 13 тематичних заходів: Всесвітній день боротьми з торгівлею 

людьми; День усиновлення; 4 семінари щодо новітньої форми сімейного виховання 

– «Патронатна сімʼя» ; Вулична акція «Зупини насильство!»; День боротьби з 

насильством проти жінок, річниця з дня «Монреальської різанини»; Проведено 

методичний день на тему: «Виявлення та реагування на жорстоке поводження з 

дітьми або загрози його вчинення»; Лекція з учнями ЗЗСО І-ІІІ ст.№ 4  та ЗЗСО І – 

ІІІ ст. №2 м.Гайсин на тему «Правила кібербезпеки в Інтернеті»; Захід на базі ЗЗСО 

І-ІІІ ст. №3 м.Гайсин «Правила дорожнього руху»; Бесіда на базі ЗЗСО І-ІІІ ст. с. 

Куна на тему «Не переступи межу. Відповідальність неповнолітніх щодо вчинення 

правопорушень».  



Забезпечено присутність працівника служби у справах дітей Гайсинської 

міської ради у 76 судових засіданнях, де розглядалися справи стосовно дітей. 

Працівниками Служби було складено 57 індивідуальних планів соціального 

захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей, які 

залищилися без батьківського піклування, дітей – сиріт .  

За 2023 рік працівниками Служби підготовлено 48 проектів рішень 

виконавчого комітету Гайсинської міської ради з питань, які стосуються захисту 

дітей, підготовлено та проведено 11 засідань Комісії з питань захисту прав дітей, на 

яких розглянуто 75 питань. Обстежено та підготовлено відповідні акти умов 

проживання 101 дитини. 

Протягом 2023 року здійснювався систематичний моніторинг внутрішньо 

перміщених дітей. Так, в Гайсинській громаді проживає 1678 внутрішньо 

переміщених дітей, з яких 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, 2 дитини 

– сироти.  

З квітня 2023 року забезпечується 

ведення електронного обліку дітей – сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб, що бажають взяти їх на виховання, облік 

дітей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах (Програма ЄІАС «Діти»). 

За кошти місцевого бюджету, до Дня 

захисту дітей, до Дня Святого Миколая та 

Нового року, діти - сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, які проживають на 

території Гайсинської територіальної громади, 

отримали привітання та солодкі подарунки.  

 

СФЕРА КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ І СПОРТУ 

 

В Гайсинській територіальній громаді реалізацію державної політики в 

сфері культури, молоді та спорту забезпечують 104 заклади: 

Відділ культури, молоді та спорту 

18 будинків культури 

17 сільських клубів;  

23 бібліотеки;  

7 музеїв;  

1 парк культури та відпочинку;  

1 кінотеатр; 

1 мистецька школа. 

30 народних колективів 

 

 

А також реалізацію державної політики у сфері фізичної культури та 

спорту здійснюють Гайсинська ДЮСШ, ВП ГО ВФСТ «Колос» Гайсинської ТГ 

та КЗ «ДФОТ «Ювіленйний». 



ЗАКЛАДИ КЛУБНОГО ТИПУ 

 

Реалізацію державної політики в сфері культури в Гайсинській громаді 

забезпечують 35 закладів клубного типу. Їх робота спрямована на розвиток і 

популяризацію української культури, аматорського мистецтва, заходів 

патріотичного спрямування, волонтерської роботи, вшанування пам’яті захисників 

України, проведення державних та народних свят і обрядів. 

Великий цикл заходів був проведений клубними працівниками до різдвяних 

свят, серед яких – майстер-класи, виступи вітальної бригади. З метою збереження 

традицій української родини організовувались виставки декоративно-прикладного 

мистецтва. Також в закладах культури було проведено фестиваль громади «Різдвяне 

диво», участь в якому взяли усі заклади культури. За підсумками фестивалю був 

випущений відеоролик. 

В січні в с. Рахнівка була проведена ювілейна зустріч з нагоди 85 річниці з 

дня народження В. Стуса. 

До Дня Соборності України, Дня пам’яті Героїв Крут, вшанування ветеранів 

Афганської війни, Дня визволення міста, Дня пам’яті та примирення були 

організовані мітинги із покладеннями квітів 

до пам’ятних місць. До цих дат були 

випущені тематичні відео-ролики з 

використанням патріотичних пісень 

творчих колективів закладів культури.  

В лютому до Дня єднання на площі 

Миру був організований флешмоб з 

використанням Державного Прапора та 

української атрибутики. Мітинг-реквієм до 

Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні був проведений біля пам’ятного знаку у 

міському парку культури та відпочинку.  

Проводились концертні програми з нагоди річниці створення військової 

частини - «Вірні сини України».  

Традиційно 09.03 гайсинчани віддали 

данину пошани з нагоди 209 річниці 

Великого Кобзаря проведенням мітингу біля 

пам’ятника Т.Г. Шевченку, організовано 

онлайн-конкурс читців «Кобзар і Україна», 

в якому взяли участь більше 80 учасників. 

Значною подією в цей же день стало 

відкриття меморіальної дошки Герою 

України, нашому земляку, командиру 

батальйону Сергію Котенку, який загинув у бою за Україну. В загальному з початку 

року було відкрито 7 меморіальних дощок нашим землякам – захисникам України.  

Привітання працівників житлово-комунального господарства з професійним 

святом відбулося 22.03 у МБК під час тематичної програми «Дякуємо за чисте 

місто». 



Ряд благодійних концертів заслуженої артистки України О. Білоконь 

пройшли в сільських закладах культури та в МБК, де зібрали понад 120 тис. грн.  

В березні відзначено 70-річчя з дня створення народного аматорського 

театрального колективу та виставою Н. Крамаренко «А у нас в селі весілля» (реж. 

О. Чучко). 

Для дітей та молоді було організовано майстер-клас по написанню 

великодньої писанки «Писанка – символ життя». Також до Великоднього свята в 

фойє МБК була організована виставка декоративно-прикладного мистецтва. До 

Великоднього свята випущено відеоролик «Світле свято Воскресіння» за участю 

кращих творчих колективів МБК. Онлайн-конкурс громади «Великодня писанка» 

було проведено з метою збереження та відтворення народних традицій пасхального 

свята. Народний аматорський колектив «Берегиня» Рахнівського СБК (кер. Н.Лиса)  

взяв участь в обласному онлайн фестивалі великодніх гаївок «Веснянки співаймо – 

Перемогу закликаймо». З метою залучення ВПО до «життя» громади влітку спільно 

з громадською організацією «Вісь» було організовано низку майстер-класів.  

Тематична зустріч з матерями та дружинами загиблих воїнів-земляків 

відбулася 10.05 в МБК та була приурочена Дню матері. Також до Дня матері було 

відзняті 2 відеоролики.  

В День Чорнобильської трагедії 26.04 в МБК було проведено тематичну 

зустріч з ліквідаторами чорнобильської аварії «Гірчить Чорнобиль крізь роки» та 

покладання квітів до пам’ятного знаку. 

Вшанування поета-земляка та композитора Володимира Дверницького, 

приурочене презентації нової книги «Я вам завдячую за все», відбулося 12.05 в 

МБК. 

Великий театралізований захід відбувся 18.05 в міському парку культури та 

відпочинку до Дня вишиванки. В рамках заходу була організована виставка 

вишиванок, зустріч з майстрами вишиванки, дефіле стародавнього та сучасного 

вишитого одягу тощо. 

23.05 на фасаді школи №6 м. Гайсин було урочисто відкрито меморіальну 

дошку захиснику України Ігорю Брожину. В цей же день – День героїв було 

покладено квіти до Алеї Слави, вшановуючи пам’ять наших героїв-захисників. 

Цілий цикл заходів було проведено до Дня захисту дітей 01.06. 

 

До 122 річниці з дня народження Г.Т. Танцюри – фольклориста-земляка було 

організовано онлайн-фестиваль громади з фольклору «Народній пісні жити» на 

тему «Українське весілля» за книгою Г.Т. Танцюри «Весілля в Зятківцях». 



Для переселенців та гостей нашого міста були проведені майстер-класи: з 

декупажу 14.07 (майстриня Т. Сінько), виробів з солоного тіста 27.07 (майстриня 

Р.Біла), подільського розпису 11.08 (майстриня Т. Сінько), виробів з соломи 30.06 

(майстриня Г. Твердола). 15.07 переселенці відвідали музей кераміки братів 

Герасименків, а 21.08 – музей В. Стуса в с. Рахнівка.  

Значна увага була приділена державним святам – Дню Української 

Державності, Дню прапора, Дню Незалежності України та Дню захисників та 

захисниць України. До цих дат були організовані урочистості та благодійні 

концерти. 

На початку серпня відбулася ювілейна зустріч з самодіяльним поетом і 

композитором В. Дверницьким, автором 5 збірок з нагоди його 85-річчя. 

Вшанування пам’яті поета-земляка, Героя України Василя Стуса відбулося 

на його малій батьківщині в с. Рахнівка 4.09. Також по клубних закладах громади в 

ці дні пройшли «стусівські читання» та був показаний в режимі онлайн фільм 

«Василь Стус – Герой України». 

На осінню тематичну виставку «Щедра осінь – 2023», яка відбулась в МБК 

20.09, були запрошені гайсинчани та внутрішньо переміщені особи, аби вкотре 

дивуватися майстерності рук наших майстрів декоративно-прикладного мистецтва 

та щедрим рукам наших землеробів, які виростили дорідний урожай.  

В обласному мистецькому проєкті «Золото обжинкової квітки», 

приуроченому Дню Незалежності України, взяли участь працівники клубних 

установ громади, на якому представили виставкові експозиції майстринь з с. 

Ярмолинці, с. Куна, с. Мелешків та с. Бубнівка. 

В рубриці «З культурних надбань Гайсинщини» періодично висвітлювались 

події культури впродовж 30 років в онлайн-форматі. Також кращі творчі колективи 

Гайсинської громади були учасниками міжнародних, всеукраїнських та обласних 

фестивалів і конкурсів та прославляли наш край своїм мистецтвом. 

Творчі колективи МБК в 2023 році брали участь у всеукраїнських і 

міжнародних фестивалях та конкурсах. Зокрема, це народні аматорські 

хореографічні колективи «Блискавка» (кер. А. Поздоровкіна) та «Пірует» (кер. В. 

Телятникова), вокальний ансамбль МБК «Вербиченька» (кер. Г. Шуляк), гурток 

брейк-дансу «Gaysin Skills» (кер. О. Слюсарев), фольклорний колектив «Берегиня» 

Рахнівського СБК (кер. Н.Лиса) солісти та аматори. В результаті було отримано 5 

Гран-Прі, 6 - перших місць та 1 - друге місце у Міжнародних конкурсах; 2 гран-прі, 

3 перших місця, 2 третіх місця, 1 третє місце у Всеукраїнських конкурсах; та 2 

перших і 1 друге місце в обласних конкурсах. 

Протягом 2023р. було випущено 61 відеоролик різної тематики, працювали 

аматорські творчі колективи, проводились виставки декоративно-прикладного 

мистецтва, одна з яких – в рамках Міжнародного туристичного форуму 

«Туристичними шляхами Поділля – 2023», яка відбулася в приміщенні МБК 4.11 за 

участю провідних майстрів громади. Проведено 3 благодійних концерти на 

допомогу ЗСУ силами МБК, та 8 концертів за участю О. Білоконь. Зібрано 

благодійних коштів на суму 25500 грн. та надано допомогу ЗСУ засобами гігієни, 

медикаментами, інструментами, продуктами тощо. Проведено мітингів пам’яті 

(поховання воїнів) – 53, відкриття меморіальних дошок – 6, мітингів до урочистих 



державних свят – 10, тематичних заходів – 30 (професійні свята, ювілейні зустрічі, 

зустрічі з неординарними людьми, літературно-музичні композиції, тематичні 

зустрічі тощо), заходи для внутрішньо переміщених осіб – 12 (екскурсії, майстер-

класи, виставка урожаю «Щедра осінь», зустрічі в клубі «Господарочка» тощо), 

заходів для дітей – 26 (лялькові вистави театру – 5 , концерти – 3, конкурси 

малюнку, флешмоби, вистави – 3, виставки – 4, майстер-класи, ігрові програми та 

ін.), виставок декоративно-прикладного мистецтва та художньої творчості було 

проведено 14. 

Працювало протягом року 26 гуртків аматорської творчості, 9 з яких – дитячі. 

З числа 16 народних аматорських колективів 14 в цьому році підтвердили звання 

«народний аматорський». 

Проведено 5 фестивалів аматорського мистецтва громади, зокрема фестиваль 

«Різдвяне диво – 2023», фестиваль на приз Г.Т. Танцюри «Весільний обряд в 

творчості Г. Танцюри», фестиваль «Скарби Поділля» до Дня Незалежності України, 

фестиваль «Колосок до колоска» в рамках обласного проєкту «Золото обжинкової 

квітки», «Веснянки співаймо – Перемогу закликаймо». Взяли участь в обласному 

проєкті «Страви подільської кухні» та в обласних проєктах «Хустка – оберіг роду», 

«Старовинні строї Поділля». 

До 70-річчя народного театру відбулася ювілейна зустріч та показ вистави «А 

у нас в селі весілля».  

Систематично проводиться робота по благоустрою прилеглих території біля 

СБК та СК, та біля пам’ятників та пам’ятних знаків. Проводяться косметичні 

ремонти приміщень. На клумбах висаджуються квіти на території - дерева та 

декоративні кущі.  

Протягом всього періоду у ряді клубних закладів проводились ремонти  

(Гайсинський МБК, Жерденівський, Карбівський, Бондурівський, Кунянський, 

Кущинецький, Степаський, Чечелівський СБК та ін. ), закуплялись матеріали для 

благоустрою та ремонту. 

 

ГАЙСИНСЬКА ЦБС 

 

Мережа публічних бібліотек Міністерства культури та інформаційної 

політики України у Гайсинській територіальній громаді Гайсинського району 

складає 23 бібліотеки (1 центральна бібліотека, 22 бібліотеки – філії).У бібліотеках 

організовано 293 місця для користувачів. Усі бібліотеки мають комп’ютерне 

обладнання, розмножувальну техніку – 17, функціонує 69 комп’ютерів з доступом 

до інтернету, 103 одиниці мультимедійних засобів, зону WI-FI – мають 16 бібліотек.  

Бібліотечний фонд системи є основним інформаційним ресурсом бібліотек 

громади і станом на 01.10.2023 р. він становить 190 тис. прим. Протягом поточного 

року фонди системи поповнились на  1507 прим. документів та за рахунок Обласної 

програми поповнення бібліотечного фонду та як подарунки на 525 примірників.  

Протягом 11 місяців бібліотеки системи обслужили 19 тис. користувачів 

різних категорій населення, в т. ч. дітей 4тис. З числа внутрішньо переселених осіб 

до наших бібліотек записалося 328 осіб. Видача документів складає 250тис. 

примірників документів. 



Згідно Постанови КМУ від 19 травня 2023 р. №523 в бібліотеки Гайсинської 

ЦБС оформлено передплату на 47 назв (198 прим.) періодичних видань, та 

підготовлено замовлення на передплату на I півріччя 2024 року на 68 назв (315 

прим.)  

У 2023 році бібліотеки системи, як і вся країна, працюють в умовах збройної 

агресії російської федерації проти України. В умовах війни національно-

патріотичне виховання набуло особливого значення. З метою вшанування великої 

людської, громадянської і національної відваги та самовідданості, сили духу і 

стійкості громадян, завдяки яким змінено хід історії нашої Держави, гідного 

вшанування подвигу Героїв, які віддали своє життя за Україну, її цілісність у 

бібліотеках системи відбулися заходи приурочені до державних свят та історичних 

подій: до Дня Соборності України, Дня єднання, Дня пам’яті Героїв Крут, Дня 

пам'яті Героїв Небесної Сотні, Дня пам'яті Кіборгів, Дня українського добровольця, 

Дня Героїв, Дня Конституції, Дня Незалежності України, До Дня пам'яті захисників 

України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України, Дня Захисників і захисниць України та інші. Серед форм і 

методів – бібліотечні виставки, віртуальні виставки, години історії, історичні 

екскурси, листівки воїнам і, нажаль, години пам'яті.  

 В рамках відзначення днів пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні, скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, вигнання з 

України нацистських окупантів в усіх бібліотеках системи були організовані 

бібліотечні виставки, відбувались ряд заходів.  

Краєзнавство – це безцінна скарбниця історичного досвіду багатьох 
поколінь. Воно є своєрідним містком, який поєднує покоління минулі з 
поколіннями сьогоднішніми і прийдешніми. Саме краєзнавча робота посідає 
важливе місце в діяльності бібліотеки. 

 

 



Так працівники центральної бібліотеки підготували цикл інформаційних 

буклетів «Нові імена на карті Гайсина». Були видані буклети «Вулиця Віталія 

Бартоша», «Вулиця Якова Гандзюка», «Вулиця Івана Миколайчука», «Вулиця 

Ананія Волинця», «Вулиця імені Михайла Горошка», «Вулиця імені Євгена 

Танцюри», «Вулиця імені Миколи Борецького», «Вулиця імені Степана Бандери», 

«Вулиця імені Яна Оришевського», «Вулиця імені братів Котенків», «Вулиця імені 

Миколи Леонтовича» та інших відомих людей.  

У центральній бібліотеці відбулися презентація 

книг місцевої письменниці Ю .Давидко «Пам'ять генів», 

зустрічі з нашим земляком Олександром Середюком - 

відомим в Україні істориком і краєзнавцем, письменником 

і публіцистом, засновником та директором Музею історії 

сільського господарства Волині – скансену і молодіжної 

громадської організації «Школа козацького гарту» та 

нашим також земляком, митцем слова, педагогом, 

ветераном війни Бевзюком Анатолієм Антоновичем, які 

презентували свої твори, а також подарували їх у 

бібліотеку. Відбувся день краєзнавства «Пізнавай історію 

свого краю» та інші.  

 Посилення ролі української мови, як фактору, 

що відіграє провідну роль у процесах консолідації 

українського суспільства необхідне в морально – 

духовному та культурному вихованні. Цікаві та 

пізнавальні заходи відбулися у бібліотеках до 

Міжнародного дня рідної мови, Дня слов`янської 

писемності та культури, Всесвітнього дня поезії, Дня 

української писемності і мови, 

тощо. Бібліотеки намагаються 

зараз популяризувати саме 

українську літературу, 

українських авторів, зарубіжну літературу в українських 

перекладах. Всеукраїнський тиждень дитячого читання 

проходив у бібліотеках системи  під гаслом «Нація, що читає 

‒ непереможна», на сторінках бібліотек у соціальній мережі 

Фейсбук знайомимо користувачів з творчістю сучасних 

українських письменників.  



У центральній бібліотеці відбулася зустріч з українською письменницею 

Людмилою Охріменко та презентація її роману «Оскар», нагородженого 

спеціальною відзнакою «За найкращий роман на воєнну тематику» на 

міжнародному літературному конкурсі «Коронація слова - 2021».  

На виконання указів Президента України, Постанов Верховної Ради України 

щодо ювілеїв видатних діячів української історії і культури, а також згідно 

Календаря знаменних і пам’ятних дат в 2023 році бібліотеки системи організували 

бібліотечні виставки та провели ряд заходів по відзначенню ювілейних дат відомих 

українських громадських діячів, діячів в галузі культури і мистецтва, письменників 

і поетів, а також всесвітньо відомих людей: Василя Стуса, Володимира Сосюри, 

Анатолія Мороза, Любомира Гузара, Павла Скоропадського, Наталі Забіли, Івана 

Франка, Микити Годованця, Василя Сухомлинського, Дмитра Бедзика, Олени 

Гринник, Василя Кобця, та інших. 

 

Бібліотеки Гайсинської ТГ входять в Мережу Хабів цифрової освіти, тобто 

є місцями, де кожен громадянин може безоплатно здобути цифрові навички та 

отримати доступ до цифрових послуг, а бібліотекарі системи − є амбасадорами 

цифрової  освіти, які успішно пройшли національне тестування Цифрограм 2.0 та 

1.0 і надають консультації і допомогу в набутті цифрових навичок та користуванні 

платформою «Дія. Цифрова освіта».  

 



В рамках проєкту «Гуманітарна допомога в Україні», який реалізувався 

Громадською організацією «ВІСЬ» за ресурсної підтримки Solidar Suisse в 

центральній та бібліотеці-філії для дітей для внутрішньо переміщених осіб та 

мешканців громади були проведені майстер класи 

з виготовлення ляльки – оберегу, ляльки – мотанки 

та плетення слідків. 

Переселенка, викладачка дитячої художньої 

школи м. Енергодар Запорізької області Марія 

Долматова провела уроки – майстер - класи по 

виготовленню вітальної листівки для матусь та 

малювання янголів добра для користувачів 

бібліотеки - філії для дітей м. Гайсин.  

Робота з дітьми була спрямована на формування та задоволення духовних 

потреб юних користувачів, всебічний, гармонійний розвиток особистості. 

Бібліотечні працівники працювали над втіленням нових інтерактивних форм 

просвітницької роботи, найширшим розкриттям та популяризацією книжкових 

фондів бібліотек. Вони активно розвивають і виховують юних користувачів через 

книгу, читання і весь спектр сучасних бібліотечних послуг. Цікаво, пізнавально та 

весело відбувалися театралізовані і лялькові вистави, конкурсні програми, творчі 

посиденьки, майстер-класи, віртуальні мандрівки, творчі конкурси, Інтернет – 

спілкування, експонувалися цікаві, яскраво оформлені бібліотечні виставки, тощо. 

Бібліотеки планують  свою роботу так, щоб кожен день дитячого відпочинку був 

насичений цікавими і змістовними заходами, креативними виставками, 

позитивними емоціями.  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Бібліограф-краєзнавець Гайсинської центральної бібліотеки Валентина 

Голомовза взяла участь в обласному бібліотечному конкурсі буктрейлерів 

«Незламна, єдина – Україна моя!» відповідно до планів роботи Департаменту 

гуманітарної політики обласної військової адміністрації та Вінницької обласної 

універсальної наукової бібліотеки ім. В. Отамановського на 2023 рік і який 

проходив протягом липня - вересня. Було підготовлено буктрейлер по книзі нашого 



земляка Олексія Брика «Переселенка». За участь у конкурсі отримала Сертифікат 

учасника.  

Грамотою Вінницької обласної бібліотеки для юнацтва нагороджено 

Сабадоша Михайла, користувача бібліотеки – філії для дітей м. Гайсин, учасника 

обласного туру Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу «Творчі 

канікули – 2023» за перемогу у номінації «Природа - джерело натхнення та краси» 

(старша вікова категорія).  

Фіналісткою Всеукраїнського літературно-мистецького конкурсу «Успіх 

усупереч (2023) стала Микитенко Вікторія, користувачка відділу обслуговування 

юнацтва Гайсинської центральної бібліотеки, за кращу роботу в номінації 

«Літературний твір».  

Користувачі бібліотеки філії для дітей м. Гайсин, бібліотек – філій сіл Губник 

і Кисляк взяли участь у II Всеукраїнському конкурсі з правового просвітництва 

«Конституція для всіх – і дорослих і малих», а відділу обслуговування юнацтва – у 

обласному он конкурсі «Яскраві пазли Вінницького краю». 

 

КП «ГАЙСИНСЬКА ДИРЕКЦІЯ КІНОМЕРЕЖІ» 

 

У приміщенні кінотеатру «МИР» 

дирекції кіномережі з жовтня по квітень 

працює «Пункт незламності». Протягом 

травня-вересня заклад приймав участь у 

проекті «Кіно Заради Перемоги-2», в 

результаті якого було проведено 14 сеансів, які 

відвідали 680 глядачів.  

Всього за 2023 рік проведено 361 кіносеанс, обслужені 8,5 тис. глядачів, в 

тому числі 40 сеансів безкоштовно. Дохід склав 105,4 тис. грн. 

В к/т «Мир» проведено поточні ремонтні роботи - зроблено підвісну стелю в 

коридорі, відремонтовано фасад к/т а також дах та сходи на 2 поверх, 

відремонтовано і пофарбовано двері гаражів, замінено двері. На ремонт витрачено 

207,3 тис. грн. 

 

МУЗЕЙНІ ЗАКЛАДИ 

 

У 2023 році музейні заклади громади відвідали 14076 чол.( з них учнів та 

студентів - 7230 чол.). Було проведено 1507 екскурсій. 

Робота в музеях громади була спрямована на 

науково-дослідницьку та пошукову роботу з метою 

поповнення музейних експозицій. У зв’язку із 

продовженням військового стану та великою кількістю 

внутрішньо переміщених осіб, значно збільшилась 

кількість відвідувачів з найвіддаленіших куточків 

України, на території яких нині ведуться бойові дії.  

Організовувались тематичні і віртуальні 

виставки до календарних дат. Всього було організовано 58 виставок. 



В музеї гончарства мистецтва с. Новоселівка проведено понад 17 майстер-

класів. Директор музею, заслужений майстер народної творчості України Тетяна 

Шпак навчала усіх охочих створювати гончарні вироби. З метою збереження 

елемента НКС «Традиція орнаментального розпису Бубнівської кераміки» на базі 

музею було проведено екскурсії та навчання студентів Тульчинського училища 

культури. Із залученням ГО ВІСЬ для внутрішньо-переміщених осіб були проведені 

арт-терапевтичні заходи, екскурсії та майстер-класи.  

04 листопада учасники Міжнародного форуму «Туристичними шляхами 

українського Поділля - 2023» завітали у нашу громаду, з метою ознайомлення 

туристичним потенціалом громади. Серед яких є і музейні заклади, тому для гостей 

було підготовлено відео презентація «Туристична Гайсинщина». Також відвідувачі 

оглянули неперевершені роботи директора музею гончарного мистецтва(музею-

садиби братів Герасименків), заслуженого майстра народної творчості Тетяни 

Шпак. Змогли доторкнутися до гончарних витворів майстрині та дізнатися більше 

про її творчість та ознайомитися з роботою музейного закладу. 

 

 

Працівники музею АТО протягом звітного періоду продовжували брати 

активну участь у волонтерській діяльності. Постійно спільно з відвідувачами 

ведеться збір допомоги для військовослужбовців. Також час від часу працівники 

музею разом із відвідувачами малювали листівки для військових, долучалися до 

зборів на підтримку ЗСУ. Так, влітку 2023 року музей АТО долучився до організації 

виставки воєнних трофеїв під час проведення благодійного фестивалю «Назустріч 

мрії», однією з організаторок якого була завідувачка музею АТО. 

Були організовані виїзні виставки 

музею АТО та краєзнавчого музею до 

навчальних закладів. Також разом з 

волонтерською організацією «Рух 

Нескорених» було організовано виставки 

військових трофеїв, де також були зібрані 

кошти для ЗСУ. Біля музею 29 вересня 

працівниками музею АТО спільно із 

активістами ГО «Майбутнє починається 

сьогодні» було організовано патріотичний 

захід «Поділимось теплом сердець», під час 



якого здійснено покладання квітів, проведено екскурсію до музею та майстер-клас 

із виготовлення оберегів для військових, майстринею, дружиною полеглого воїна 

Гайсинської громади Галина Твердола. Постійно спільно з відвідувачами ведеться 

збір допомоги для військовослужбовців. Тож для жителів Гайсинської громади, 

зокрема для учнів місцевих шкіл, вже стало гарною традицією приходити на 

екскурсії із гостинцями для ЗСУ (кава, чай, цукерки та печиво, засоби гігієни, 

шкарпетки, вологі серветки, вермішель швидкого приготування тощо), які 

працівники музею передають у волонтерські центри міста або безпосередньо на 

передову.  

В музеї фольклору Гната Танцюри систематично проводились народознавчі 

години «Рідна мова і народна пісня – нерозривні два крила», майстер – клас по 

виготовленню писанок  в техніці декупаж, вікторину «Відгадай загадку Явдохи 

Зуїхи», «День відкритих дверей» до Міжнародного дня музеїв. Проводились 

дослідження по творчості Гната Танцюри. Зокрема, «Тарас Шевченко в житті Гната 

Танцюри», «Писанкарство в збирацькій діяльності Гната Танцюри», «Традиція 

зелених свят в записах Гната Танцюри в селі Зятківцях», дослідження із циклу 

«Історія музейного предмету», на основі яких видавались буклети 

Спільними зусиллями працівників відділу та музею Василя Стуса с. Рахнівка 

задля покращення матеріально-технічної бази музею було написано проект та 

отримано перемогу у конкурсі соціальних ініціатив від МХП, завдяки якому в музеї 

з’явились нові технічні мультимедійні засоби. 

Значна робота проведена у напрямку завершення ремонту приміщення 

«Музей етнографії, фольклору та народних ремесел», який розташований в с. 

Зятківці. Наразі ведеться робота по облаштуванню стендів, полиць, шаф, 

виставкових підставок та продовжується збір експонатів. 

 

ГАЙСИНСЬКА МУЗИЧНА ШКОЛА 

 

 

У 2023-2024 навчальному році кількість учнів Гайсинської музичної 

школи становить 294 учня. Освітній процес забезпечують 32 викладачі на 7 

відділах: фортепіанному, струнно-смичковому, народному, духовому, хоровому, 

теоретичному та художньому. 

В школі створені та плідно працюють 

творчі колективи: хори молодших та старших 

класів, дитячий духовий оркестр, ансамбль 

саксофоністів «Черемшина», ансамбль 

трубачів, ансамбль флейтистів, ансамбль 

домристів, ансамбль народних інструментів, 

інструментальний ансамбль «Тронка», 

вокальні ансамблі молодших, середніх та 

старших класів, фортепіанні дуети, вокальний ансамбль викладачів «Ladies trio», 

Зразковий дитячий фольклорний колектив «Зозулята», народний аматорський 

ансамбль народних інструментів «Дивограй», народний аматорський камерний 

хор викладачів. 



Учні та викладачі приймають активну участь в конкурсах, фестивалях різного 

рівня. За підсумками навчання у 2023 році маємо переможців:  

23 заходи міжнародного рівня – 57 переможців, 11 заходів всеукраїнського 

рівня – 29 переможців; 4 заходи обласного рівня – 13 переможців. 

З січня по вересень 2023 року колективом школи було організовано та 

проведено 12 заходів: Вечір-концерт «Музика душі»; Звітний концерт духового 

відділу; Благодійний концерт «Музика нескорених сердець»; Онлайн-проєкт 

хорового відділу «Музика, що торкається серця…», присвячений творчості М. 

Мозгового; І (шкільний) тур Обласного конкурсу «Подільська весна – 2023»; 

Концерт студентів Вінницького фахового коледжу мистецтв ім. М.Д. Леонтовича; 

Благодійний концерт ансамблевої музики «Ритм сердець – один на всю країну, щоб 

жила щасливо Україна»; Випускний вечір; Благодійний Творчий звіт Гайсинської 

музичної школи «Дитинства мить незабутня» на сцені міського парку культури та 

відпочинку та посвята учнів, які лише вступили до музичної школи, Концертна 

програма для учнів 4-х класів Ліцею № 7 м. Гайсин «Чарівний світ музики», Свято 

першокласника, Благодійний вечір-концерт фортепіанної музики Григоренко 

Галини Вікторівни. У 2023 році 3 випускника вступили до Вінницького фахового 

коледжу мистецтв ім. М. Д. Леонтовича. 

 

Колектив школи продовжує займатись благодійністю на підтримку Збройних 

Сил України. Зокрема, за 2023 рік колективом школи було організовано збір та 

передано на потреби наших Захисників кошти, а саме організовано 4 благодійні 

концерти, 2 благодійні акції. Також педагогічний та учнівський колектив школи 

долучився до акції «Ворогам – кришка» в рамках всеукраїнського проєкту «Крила» 

Благодійного фонду «ОВЕС», ініційовану в місті Гайсині керівником молодіжного 

руху «Лідер» міського Будинку школярів та молоді. 

 

ПАРК КУЛЬТУРИ ТА ВІДПОЧИНКУ 

 ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО  

 

Основним напрямком діяльності Гайсинського парку культури та відпочинку 

ім. Б. Хмельницького є організація і забезпечення відпочинку та дозвілля. 

Працівники парку культури роблять все можливе для виконання цієї задачі, 

намагаючись не тільки зберігати напрацьовані традиції в благоустрою та в 

проведенні масових заходів, але й удосконалювати організаційний рівень їх 

проведення, втілювати в життя нові місця відпочинку та розваг. 



Під час військового стану на сцені парку 

проводяться заходи та концерти тільки на 

підтримку ЗСУ, які організовують та проводять 

працівники Міського Будинку культури, 

музична школа, громадські організації міста, 

волонтери. 

Постійно проводиться благоустрій та 

прибирання території парку культури 

(згрібання залишків листя, обкошування трави, 

обрізка сухостою та молодої порослі, фарбування дитячих майданчиків, 

підбілювання, висаджування квітів та кущів). В ньому приймали участь комунальні 

служби міста, працівники культури, парафіяни храму святого Великомученика і 

Цілителя Пантейлемона, багато бажаючих мешканців міста та чимало переселенців 

із окупованих територій. Також продовжується санітарна чистка аварійно-

небезпечних сухостійних та фаутних дерев парку. 

Основним здобутком від початку року стало 

облаштування алей парку та східного входу в парк 

асфальтованим покриттям. Завдяки додатково виділеним 

міською радою коштів зроблено близько 400 метрів 

відмінного покриття. Оновлено та відремонтовано ряд 

гойдалок та каруселей. Було проведено санітарну чистку 

аварійно небезпечних  та сухих дерев. Висаджено близько 

ста саджанців листвяних порід та біля двох ста саджанців 

кущових рослин. Проведено ремонт вузлів та механізмів 

моторного відсіку фонтану. Встановлено нову фотозону для 

відвідувачів парку культури із виготовленням рицарів та 

монтажем трону. Закуплено новий дитячий майданчик, який 

буде монтуватись навесні наступного року. 

 

ГАЙСИНСЬКА ДЮСШ 

 

У 2023 році вихованці ДЮСШ прийняли участь у 59 змаганнях різного рівня: 

турніри (районні, обласні, міжобласні) – 33; 

чемпіонати області -23; 

чемпіонати України – 3.  

Ряд заходів проходив на підтримку 

Збройних Сил України. Результатами усіх 

змагань та чемпіонатів стали І місце – 35 , ІІ місце 

– 26, ІІІ місце – 34, IV місце – 2, V місце – 4, VІ  

місце – 1, VІІ  місце – 1. 

На завершення 2022-2023 навчального 

року по Гайсинській ДЮСШ налічувалося 16 випускників, яким були врученні 



свідоцтва про закінчення та кваліфікаційні книжки про розряди. Станом на 1 

листопада 2023 року в Гайсинській ДЮСШ навчається 314 учнів. 

Протягом року відбувалось косіння стадіону «Дружба» та прилеглої 

території. Влітку відбувались ремонтні роботи спортивного залу №1 (заміна 

підлоги, парапетів), дерев’яних секторів стадіону «Дружба», облаштування 

доріжок біля майданчика з штучним покриттям, встановлено мотор та систему 

поливу. 

 

ВП ГО ВФСТ «КОЛОС» ГАЙСИНСЬКОЇ ТГ  

 

Працівниками «КОЛОС» постійно проводиться навчально-тренувальна 

робота в м. Гайсин (волейбол чоловічі та жіночі команди, спортивне орієнтування), 

с. Чечелівка (волейбол, баскетбол, настільний теніс), с.Куна (волейбол жінки, міні-

футбол), с. Харпачка (жіночий волейбол). 

У 2023 році працівниками ВП ГО ВФСТ «Колос» Гайсинської ТГ 

організувано та проведено у громаді 7 заходів, на яких розіграно 7 перших, 7 других 

та 7 третіх місць. 

«Колосівці» Гайської ТГ взяли участь в районних, обласних та 

Всеукраїнських змаганнях з: класичного, паркового та пляжного волейболу, 

спортивного орієнтування, перетягування канату, футзалу, гирьового спорту, 

настільного тенісу, дартсу, шахів, шашок, армрестлінгу, а також спортсмени ВП ГО 

ВФСТ «Колос» Гайсинської ТГ взяли участь у 1 чемпіонаті району. 

 

 

Команди ВП ГО ВФСТ «Колос» Гайсинської ТГ взяли участь у 9 обласних 

заходах, які проводила ВТО ВФСТ «Колос». Зайнято 2 перших, 1 друге та 1 третє 

місце. Взято участь також у 4 чемпіонатах області (8 перших, 6 других та 6 третіх 

місць). Спортсмени товариства взяли участь у 2 Всеукраїнських заходах, де 

вибороли 6 перших, 5 других, 4 третіх місця. 

Спортсмени «Колоса», у складі збірних області, взяли участь у 3 чемпіонатах 

України, на яких завоювали 7 перших та 2 третіх місця. 

В командному чемпіонаті України зі спортивного орієнтування в м. 

Чернівці в складі збірної Вінницької області спортсменка Гайсинської ТГ на 

дистанції спринту стала чемпіонкою України. 
 

 



ВОЛОНТЕРСТВО ТА ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА 

 

На сьогоднішній день поняття «волонтер» набуло надзвичайно важливого 
значення в нашій громаді, адже це – сотні людей, які забезпечують надійний тил 
нашому війську та усім тим, хто цього потребує. За час повномасштабного 
вторгнення рф в нашій громаді волонтером став чи не кожен наш мешканець від 
малого до дорослого. Небайдужі жителі Гайсинської територіальної громади 
«волонтерять» безперервно повсюди: як у містах так і маленьких селах, працюючи 
на прийдешню Перемогу.  

З перших днів війни у Гайсині на базі приміщення колишньої дитячої лікарні 
розпочав роботу гуманітарний штаб у якому збирали, сортували, розподіляли 
допомогу для наших військових. Працівники міської ради самі ставали волонтерами 
та цілодобово працювали, допомагаючи нужденним внутрішньо переміщеним 
особам та добровольцям, які натовпом йшли в лави ЗСУ. З миру по нитці ми збирали 
військову амуніцію, взуття, одяг, термобілизну, щоб якомога краще забезпечити 
оборонців української землі.  

 
Спочатку збирали в основному продукти харчування, засоби гігієни, теплі 

речі, ліки, які приносили в штаб місцеві мешканці, за що їм усім величезна подяка, 
бо вони стали першою опорою для наших Захисників. Згодом ми налагодили 
співпрацю з польськими та міжнародними партнерами, які вже в більших об’ємах 
доставляли гуманітарну допомогу та товари першої необхідності для наших 
військових. Уся кількість гуманітарної допомоги, яка попрямувала від нашої 
громади до ЗСУ та людей в постраждалих від війни райони вимірюється сотнями 
тон. 

Коли у нашу місцевість почали прибувати перші біжанці, які отримали статус 
внутрішньо переміщеної особи, ми максимально сприяли їх розселенню у всіх 
населених пунктах нашої громади, надавали гуманітарну допомогу у вигляді 



продуктів, засобів гігієни, одягу, взуття, дитячого харчування та підгузників, дитячих 
ліжок, колясок, автокрісла та інші речі для дітей тощо. 

У місті Гайсин і в усіх старостатах громади і досі плетуть сітки, в’яжуть 
шкарпетки, роблять тушонку, збирають консервації та овочі і передають нашим 
захисникам, а також збирають кошти на потреби військових. Дуже активно 
допомагають нашим Захисникам заклади освіти нашої громади. Від самого початку 
і досі учні з вчителями плетуть маскувальні сітки, робляться окопні свічки та 
розпалки, готують смаколики та енергетичні батончики, діти малюють малюнки та 
інші дрібнички-обереги для наших захисників та захисниць. В старостинських 
округах ініціативні жінки зорганізувалися, щоб забезпечити приготування страв 
для Збройних Сил України. Хтось готує їжу вдома, а хтось налагоджує масове 
виробництво на базі шкіл, дитсадків, адмінприміщень будинків культури та 
старостату. Щодня мешканки громади готують десятки відер вареників, пиріжків, 
випічки та інших страв.  

 

 

На сьогодні, відділ соціального захисту Гайсинської міської ради в повному 
обсязі взяв на себе опіку над ВПО та наналагодив співпрацю з багатьма фондами, 
організаціями і донорами. Людям надають допомогу у вигляді продуктових наборів, 
засобів гігієни та інших речей першої необхідності. 



Робота з внутрішньо переміщеними особами в нашій громаді продовжується 
щоденно. Протягом року в гуманітарному штабі Гайсинської міської ради видали : 

- 33 гігієнічні набори для ВПО, які мають інвалідність від Міжнародного 
комітету порятунку; 

- 20 продуктових наборів від ГО «ПТАХ» для ВПО, які мають інвалідність та 
багатодітним родинам; 

- 392 продуктових набори від Церкви Євангелісти Баптисти; 
- понад 1000 наборів особистої гігієни від БО «БФ «Лікарі без кордонів»; 
- 45 дерев’яних ліжок від Хмельницького БФ «Перлина Поділля»; 
- 300 шт. розкладушок, матраців, спальних мішків, 250 шт. - рушників, 

термосів від міжнародної організації «Право на захист»; 
- 80 наборів дитячого харчування та засобів гігієни для дітей ВПО від БО 

«Спільна Справа» та БФ «Diakone» (Діакорн альянс); 
- 70 курток дорослих та взуття 300 пар від міжнародної організації «Право на 

захист»; 
- по 500 кг. ячменю, кукурудзи, пшениці від ФОП Литвинюк О.В.  
- 300 наборів особистої гігієни від міжнародної організації «Право на захист»; 
- 162 набори гігієни, та літній одяг (жіночий, чоловічий) у кількості 134 шт. 

від  Вінницький БФ «Проліска»; 
- 80 наборів круп від Церкви Євангелісти Баптисти. 
За весь період війни у нашій громаді було зареєстровано та проживало більше 

5000 внутрішньо переміщених осіб, на даний момент на території громади 
проживає 4082 внутрішньо переміщених особи, з них 1228 - діти. Багато 
пересленців досі мігрують, шукаючи кращого життя за кордоном.  

 

 
Міська рада виділила приміщення колишньої дитячої поліклініки та за кошти 

міжнародних донорів та благодійних фондів створила місце компактного 
проживання для внутрішньо переміщених осіб у місті Гайсин. Благодійні 
організації допомогли зробити косметичний ремонт та облаштувати його усім 
необхідним для комфортного проживання людей. Нині ведуться завершальні 
роботи, і сподіваємося, що в 2024 році туди будуть заселені ВПО. 

З листопада минулого року відділ культури, молоді та спорту Гайсинської 
міської ради уповноважено бути відповідальним за приймання, зберігання та 



видачу гуманітарної допомоги (місце приймання, зберігання та видачі гуманітарної 
допомоги). 

Працівники культури та спорту громади об’єднавшись весь цей час готували 
випічку, консервацію, закупляли теплий одяг, засоби гігієни виготовляли окопні 
свічки, самостійно шили балаклави, різали стрічки для плетіння маскувальних сіток 
та щотижня передавали у гуманітарний центр. Окрім того, завдяки благодійним 
концертам збирались кошти, які було передано ЗСУ для закупівлі дрона, інвентарю 
для окопів та ремонт автомобіля. Також систематично допомагають біженцям, які 
проживають на територіях їх населених пунктів.  

За рік було зібрано та відвантажено 90 машин для доставки волонтерами 
гуманітарної допомоги ЗСУ. Гуманітарна допомога, яка відправлялась нашим 
захисникам була зібрана завдяки спільним зусиллям міської ради, старостинських 
округів, працівників галузі культури і спорту та небайдужих підприємців та 
сільгоспвиробників громади. 

Фактичний обсяг фінансування виділений з місцевого бюджету на підтримку 
Сил оборони України (у тому числі підрозділів територіальної оборони, Нацгвардії, 
Нацполіції, СБУ, ДСНС та ін.) тис. грн. станом на 01.12.2023 рік становить 257 млн 
075 тис 900 гривень.  

За інформацією від усіх відділів, структурних підрозділів, комунальних 
підприємств, установ, організацій засновником яких є Гайсинська міська рада, за 
звітний період 2023 року на підтримку Сил оборони колективами було зібрано та 
передано: 2- автомобілі (багі, мото та ініші ТЗ), 5-генераторів, 2-квадрокоптери, 2- 
теловізори, 22 шоломи, 1-снайперський приціл, 2 комплекти військової форми, 28 
пар взуття, 700 літрів – паливно-мастильних речовин, 3 тони будівельних матеріалів 
для бліндажів, 98 маскувальних сіток, 50 маскхалатів, 2 кікімори, 3139 окопних 
свічок, 1242 одиниці (лопат, сокир, пил), 250 кг цвяхів, 70 відер, 12 буржуйок, 962 
тони 370 кг продуктів харчування, 39 850 банок м’ясних та рибних тушонок, 118 
матраців, 8 розкладних ліжок, 2 вживаних холодильника, 134 ящика ліків, 96 ковдр, 
810 гігієнічних наборів, 52 газові балончики, 288 турнікетів, 185 балаклав, 1300 пар 
шкарпеток, 100-термогрілок, 24 шини до автівок, 70 пар флісових рукавиць, 1000 
метрів клейонки, 1 РПС-розгрузка, 50 вживаних ліжок, 14 плит до бронежелетів 
тощо. У закладах дошкільної та шкільної освіти, у закладах культури проведено 62 
різножанрових благодійних заходів на підтримку ЗСУ та зібрано коштів 1млн 008 

тис 651грн.  
6 грудня, з нагоди відзначення Дня 

Збройних Сил України, Гайсинська міська 
рада долучилась до регіональної акції 
Вінницької обласної ради «Смаколики» та 
приготувала новорічні смаколики нашим 
Героям на передову.  

А отже, допоки українські 
військовослужбовці захищають рідну 
країну від загарбників, ми забезпечуємо їм 
надійний тил. Жителі Гайсинської громади масово долучаються до волонтерських 
ініціатив, аби разом допомогти побороти ворога. Дітки з нашої громади 
намалювали понад 10 тисяч малюнків для Захисників та Захисниць на передові 
позиції лінії фронту.  



Щиро дякуємо усім, хто долучається до нашого волонтерського руху і щодня 

плідно працює у команді Гайсинської громади. Дякуємо за те, що об’єдналися і 

допомагаєте відстоювати нашу державність у тилу! 

Гайсинська міська рада і її 16 старостинських округів є великим 

волонтерським центром до складу якого входять тисячі «небайдужих сердець» 

громади. У кожному селі, старостинському окрузі діти проводять благодійні 

ярмарки, продають власноруч зроблені патріотичні поробки для потреб ЗСУ. 

Більшість жінок свій вільний час присвячують плетінню маскувальних сіток, у які 

вплітають молитви на захист воїнів. Їхні невтомні руки в’яжуть шкарпетки, шиють 

наколінники, печуть смаколики, заливають окопні свічки, купують ліки, продукти 

виробництва та відправляють прямісінько на фронт. 

Багато хто в нашій великій родині донатить, а волонтери на зібрані кошти 

закуповують необхідну техніку, прилади, спорядження, амуніцію, дрони. Вони на 

постійному зв’язку з військовими, які замовляють те, що їм зараз конче потрібне. Є 

у нас і ті, хто доставляють гуманітарні вантажі на передову. 



Потрібно згадати й про благодійні фонди, які займаються волонтерством у 

нашій громаді, вони також докладають максимум зусиль задля спільної Перемоги: 

дитячий волонтерський рух «Фабрика добра», волонтерська організація «Рух 

нескорених», благодійний фонд «Сильні разом», громадська організація 

«Майбутнє починається сьогодні», громадська організація «Учасників бойових дій 

м. Гайсин та Гайсинського району». 

Наш звитяжний патріотичний дух 

волонтерів здолати неможливо! Роблячи добрі 

справи, кожен і кожна вкладають частинку 

свого серця, тепла, яке зігріває наших 

захисників у холодних бліндажах, окопах та 

землянках. 

Наразі неможливо перелічити всіх 

причетних до волонтерства, адже кожен із нас 

частково є волонтер і дотичний до прийдешньої 

Перемоги! Низький уклін усім небайдужим 

жителям Гайсинської громади, завдяки яким 

наші воїни ведуть боротьбу з лютим ворогом, і 

зупиняють російського окупанта, іноді, навіть, ціною власного життя.  
 

РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО! 
 

 

 



ВИСНОВКИ ТА УЗАГАЛЬНЕННЯ 

 

Підсумовуючи роботу за 2023 рік, хочу сказати, що цей рік став періодом 

складних і неочікуваних проблем, які вимагали термінового вирішення. Поза 

сумнівом, він залишиться в історії, як другий рік повномасштабного вторгенння 

рф, запам'ятається кожному з нас як період змін, напруженої праці та проведеної 

плідної роботи заради розвитку громади.  

2023 рік знову був не простим не лише для нашої громади, а й для усієї 

України. За другий рік від дня повномасштабного вторгнення ми адаптувалися 

повністю до звуків сирен, повітряних загроз ракетних обстрілів, атак дронів-

камікадзе, ядерних погроз путінських прихвостнів та підтримки цивілізованої 

світової спільноти. Кожен з нас працював на своєму місці, відповідаючи на 

виклики воєнного часу та приближаючи спільну перемогу.  

Російський загарбник постійно мріє та безперервно робить спроби 

паралізувати життя у наших громадах, посіяти хаос, недовіру та соціальну 

ненависть у нашій діяльності. Тому я зі свого досвіду усім кажу, що нам треба 

частіше спілкуватися, зустрічатися разом, творити корисні справи як для 

Збройних Сил України, внутрішньо переміщених осіб, так і для мешканців нашої 

об’єднаної територіальної громади, і найголовніше – тримати 

загальнонаціональний стрій та мріяти про прийдешню Перемогу.  

У 2023 році основним нашим завданням було, та й залишається, 

формування надійного тилу та підтримки для Збройних сил України. Також 

попри всі виклики освітянська, медична, соціальна та комунальна сфери нашої 

громади продовжували свою роботу у штатному режимі.  

Нам вдалося втримати свій досить високий рівень та показники 

економічного розвитку. У фінансовому плані рік минув досить стабільно. Ми 

знову виконали бюджет та мали достатній грошовий ресурс. Також ми зуміли 

покращити дорожню інфраструктуру у сільських населених пунктах та у місті. 

Поступово, розбудовуючи інфраструктуру та кожну сферу громади, ми 

ставимо перед собою нові завдання, реалізувати які можливо лише спільною 

командою. Необхідно докласти максимум зусиль у вирішенні проблем 

мешканців кожного населеного пункту, для реалізації спільних завдань щодо 

економічного зростання, підвищення конкурентоспроможності, інвестиційної 

привабливості та якості життя у громаді через ефективне використання ресурсів, 

реалізацію спільних інтересів влади, громади та бізнесу.  

Так, є певні недоліки в роботі, не усе робиться вчасно, бо на це є свої 

причини, найчастіше, по незалежним від нас причинам, так швидко, як би 

хотілося, проте ми долаємо перепони, впевнено рухаємося вперед, розвиваємося 

та маємо наявні позитивні результати.  

Варто наголосити, що у питаннях, які не можна не вирішувати навіть у 

період воєнного стану, депутатський корпус демонстрував одностайність і 

свідомість, незалежно від політичної приналежності. 

Гайсинська міська рада продовжує активно співпрацювати з 

різноманітними благодійними організаціями та фондами задля залучення 

гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб та забезпечення їх 



нормального проживання.  

Актуальними напрямками роботи наразі залишаються: 

• покращення матеріально-технічної бази медичних і комунальних 

підприємств, освітніх, культурних та спортивних закладів, забезпечення усіх 

об’єктів соціальної інфраструктури укриттями та бомбосховищами;  

• підвищення економічної ефективності комунальних підприємств ТГ 

та використання їх потенціалу для підвищення якості послуг для жителів 

громади;  

• проведення комплексу заходів по енергоефективності та 

енергозбереженню (модернізація котелень, реконструкція мереж, утеплення 

приміщень);  

• подальший розвиток інфраструктури населених пунктів (дороги, 

освітлення, водопостачання та водовідведення);  

• покращання надання якості соціальних послуг у громаді, підтримка 

сімей, які тимчасово попали у складні життєві обставини, робота з родинами 

полеглих захисників та захисниць,  робота з ветеранами військової служби, 

реабілітація осіб з інвалідністю внаслідок війни, їх психологічна підтримка та 

соціальна адаптація до мирного життя; 

• проектування пантеону слави полеглим Захисникам та Захисницям 

Гайсинської територіальної громади для увічнення пам’яті про них, їх подвиг 

перед прийдешніми поколіннями;  

Завжди налаштований на плідну співпрацю та на діалог з усіма, хто бажає 

щось зробити корисне для своєї громади: міста, села чи селища.  

Вдячний Збройним силам України, загонам територіальної оборони та 

іншим військовим формуванням за захист рідної землі та можливість розвивати 

громаду. Україна нині має унікальний шанс, щоб стати в один ряд із 

найпотужнішими державами Європейського Союзу!  

Висловлюю сердечну вдячність усім жителям громади за єднання. Ми всі 

чітко зрозуміли, що найбільшою цінністю для українців є свобода, бо лише у 

вільній країні можуть існувати і розвиватись громади, жити щасливі люди, які не 

боятимуться народжувати і виховувати дітей.  

Дякую депутатам міської ради та членам виконавчого комітету за 

оперативну професійну та віддану працю у період складного воєнного часу. 

Мусимо бути ще сильнішими, адже слабші завжди пасуть задніх! 

Дякую усім мешканцям міста та старостинських округів за активну 

громадську позицію, небайдужість, силу духу та вірність інтересам громади та 

України. Попереду – ще багато справ. Темп втрачати не збираємось. Ваша 

підтримка мотивує працювати далі! 

 

СЛАВА УКРАЇНІ! 
 

 

 


